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CENTÉSIMATRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO

EN ELYMUNICIPIO DE HUEYPOkTLA, ESTADO DE MÉXICO, CON ÉUNDAMENTO EN
EL ARTÍCULO 28 DE LA LEY ORGÁNICAMUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO,
SiENDO LAS DIECISÉIS HORAS CONAÚINCE MINUTOS DEL DÍA VEINTIDÓS
DE-l:t MES DE-JULIO DEL DOS MIL VEINTiCUATRO, SE ENCUENTRAN
REUNIDOS EÑ„LÀSALA DÉ:CABILDCS UBICADA EN EVSÉGUÑDO NIVEL DE

.fáPALLC10MUNICIPAL;LOS DIEGO VARGASCOLÍN, PRESIDENTE MUNICI
CÓNSTITUCIONAL;LICENCiANDATy1ARlAELQS ÁNGELES CRUZ LUNA, SÍNDIC
V"MUNICIPAL/ DANIELI LEÀL MELÉNDEZ PRIMER -REGiDOR; MIREY
MANCILLA HERNÁNDEZ, SÉGUNDA REGIDORA; GERARDO MÁRQUEZ
CARBAJAL: TERCER REGIDOR; CINDY: HERNÁNDEZ AMADOR, CUARTA
REGIDORA;3ájl-jÂNMENDOZA SÁNCHEZ, QUINTO REGIDOR; ROSA BOLAÑOZ
CRUZ;. SEXTA REGIDOR& N EL?CICENCIADO ENRIQUE, ALONSO GARCíA
MARTÍNEZ, SÉPTIMOt REGIDORÍ+ARALLEVAR CABO LA CENTÉSI
TRIGÉSIMAÇUARTA SESIÓN ORDINARIA DECABILDO, BAJO LA SIGUIENT

ORDEN DEL DÍA

lilShÁDE BSISTENCIA vDECLARACIÓNDEL QUÓRUM LEGAL.

2. LECTURA, DISCUSIÓN EN SUCASOAPROBACIÓNDEL ACTA DE LA SESjó
ANTERIOR.

3. APROBAÇIÓNDEL ORDEN DEL DIA-

4 PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES,

A.I ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS GASTOS óEl!
(EVENTO cív;co Yõ SOCIAL) CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DELÉ 204
ÁNIVERSARIODE LAFUNDAGIÓN DEL MUNICIPIO DE HUEYROXTLT,B, ESTADO
bE rvhÉxféo,AJE ;TÉNDÉRR PRÓXIMO MARTES 23 DE JULI
DE 2024.

4.2 ANÁLISIS, DISCUSIÓN YEN S'JCASô APROBACIÓN, PARA OTORGAR
-ESTIMULO ECONÓMICO/.VíA COMPENSACIÓN. WO GRATIFICACIÓN
PERSONAL DÉ LA COORDINACION DE PROTECCIÓN CIVILPEWMUNiClPlO D

HUEYPOXT13 CONSISTENTE, DE LO EQÜiVALENTE UNA
QUINCENA DE SUELPOZCOMO, RECONOCIMIENTO X, LA ENTREGA Y
COMPROMISO QUE TUVIERON ENFRENTAR 'Los bESASTRES
OCASIOÑADOS PORLA TEMPORADADELLÜVIAS,EN NUESTRO MUNICIPIO
FINALE$DELMEAÕEWNIO, AYUDANDO LA POBÇAÇIÇN.ÊNINUNDACIONES,
DESLAVES+ TORRENTES DEBGUA}ETC,

¿.3 ANÁL"iSlS, DISCUSIÓNv ÉN SÚCASO ÂPãÕBÂCiOÑ PARA PODER REALIZAR
LAS AMPLIÁCIONES*YREDUCCIONES PRESUPUESTALE&UTRANSFERENCIAS
PRESUPÚESTALES"PARA EL SEGUNDO TRIMESTRE DEL EJERCICIO FISCAL
2024, MISMOúUE SEvENCUENTRA EN TRÁMITE PARA SER ENTREGADO AL
ÓRGANO SUPERIOR DEwFlSCALlZAClÓN DEC ESTÀDO MÉXICO, LO
ANTERIOR ENSÇUMPLlúlÉNTCCON.LOS LINEAMIENTOS EMITIDOS POR
ÓRGANO SUPEklOR BÁSICOS E
CONTABILIDAÕGGUBERNAMÉNTAC, DE- CONTABILIDA
GUBERNAMENTALSY DE3MÁ'S ORDENAMI<ÑTOSESTABLECIDOS PARA TA
EPECTO, SE ADJUNTA AL PRESENTE, LOSMOVIMIENTOS REALIZAR EN E
SEGUNÕO DEL EJãRCIClOQ024

4.4 ANÁL/éis,i CASO APROÓACIÓN Sido RATIFICACIÓN, PARA
PODER REAL ZAR LOS ASIENTOS CONTABLESDE AFECTACIÓN A LA CUENTA
3221 RESULTADCYOE EJERCICIOS *ANTERIORES CORRE
SEGUNDO TRIMESTREDELEJERClCiÓ2024.r

5. ASUNTOS6ENÉRALES
-L PIA7A Princinal .

NDIENTES AL

inc P 55Ê70
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EN EVDESAHOGO DE LA ORDEN DEL DÍA{'EL C. DIEGO VARGAS COLIN
vPRESIDENTEMUNICIPAL DE DAANICIO CON LACENTÉSIMA
TRIÇÉSIMACUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.

A CONTINUACIÓN, SOLICITA AL SECRETARIODEL AYUNTAMIENTOLICENCIADO
DANIEL MARGARITO REYES HERNÁNDEZ, LLEVAR ACABO EL:PASEDE LISTA D
ASISTENCIA, DAÑDOINICIO EN EL SIGUIENTE ORDEN

LIC. DIEGO VARGAS COLÍN PRESIDENTE MUNICIPAL
MANADELOSÁNGELES CRUZLUNA ,SíNDlCQ MUNICIPAL

C.%LUCIODANIEL LEAL MELÉNDEZ PRIMER REGIDOR
HERNÁNDEZ SEGUNDA REGIbORA

MTRO. GERARDO MÁRQUEZCARBAJAL
CjÑDY HERNÁNDEZ AMADÓR

C,tJUAN MENDOZRSÁNCHEZ

TERCER REGIDOR
CUARTA REGIDORA

PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTÇ
PRESENÍE
PRESENTE

QUINTO REGIDOR PRESENTE
C. ROSA BOLAÑOZCRUZ SEXTA REGIDORA
LIC*NRIQUEALÕNSOGARCÍAMARTÍNEZ SÉPTIMOREGIDOR

PRESENTE
PRESENTE

IÑÉORMANDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL C. DIEGO VARGAS COLÍN, QUE SE
ENCUENTRAN PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO
PORLO CUAL„LE SOLICITALLEVAR A CABO LA PECLARATORIADEL QUÓRU
LÉ&AL.EÑ Uso DE LA VQ2EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. DIEGO VARGAS COLINy
DECLARA QUEEXISTE ELQUÓRUM LEGAL PARA LLEVARA CABO LA CENTÉSIM
TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, A CONTINUACIÓ
INSTRUYE CONTINUAR CON LA ORDEN DEL DÍA

EWSECRETARIO DEL AYUNTAMIENTOLICENCIADO DANIEL MARGARITO REYES
HÉRNIÁNDEZr-INFORMA QUE EL SEGUNDO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA
CORRESPONDEA LA LECTURA, DISCUSIÓN Y EN CASO APROBACIÓN PEL
ACTA LA SESION ANTERIORI MISMA QUETUE LE[bA Y FIRMADA -C
'ÂNTEÑIOR'IDÂDIFOR 140CUAL PROCEDE CON EL TÉRCEm QU
CORRESPONDE & LA APROBACIÓN De LA ORDEN DEL
SIGUIENTE:

ORDEN DEL DíA
1. LISTA DE ASISTENCIÃY DECLARACIÓNDEL QUÓRUM LEGAL.

SIEN

2 LECTURAéDISCUSlÓN EN SU CASOAPROBACIÓNOELACTADE LA SESIÓN
ANTERIOR„

3474PRPBAC16NDELORDEN DEL

DEAS'UNTOSVTURNO ACOMI ES

4.1 ANÁLISIS}DjSCUSlÓN EN SU CASO ÀPROBACIÓN LOS CASTOS DEL
(EVENTO cívico Y SOCIAL) CON MOTIVO DE LR CELEBRACiÓNDEL 204
ANIVERSARIO>DE LA FUNDACIÓN DEL MUNICIPIO.DE+IUEYPOXTLA, ESTADO
DE MÉXICO, VERIFICATIVO EL PRÓXIMO MART#S 23 DE JULI
DE 2024,

„a.ZANÁLlSlS, DISCUSIÓN Y;EN SIJ CASO APROBACIÓN, PARA OTORGAR U
ESTÍMULO ECONÓMI(W víÂ COMPENSACIÓN Y/Q_ GRATIFICACIÓN A
PERSONAL DE LA COORDINACIÓNDE PROÍEÇCIÓNCIVILDEL MUNICIPIO D
HUÉ-YPOXTLA, CONSISTENTE ACAMPORTE DE LO EQUIVALENTE A UN
QUINCENA Dé(SUELDOüÇOMO RECONOCIMIENTO A LA ENTREGA Y
COMPROMISO ftUVlERON AL ENFRENTAR LOS DESASTRES
OCASIONADOS PORLA TEMPORADA DE LLUVIASEN NUESTRO MUNICIPIO A
FINALES DEL MES AVUDANDOALAPOBLACIÓN EN IN DACI s,
PESLÂVES, TORRENTESDEAGVAYETC.
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4.3 ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN.SÚ CASO APROBACIÓN PARA PODER REALIZAR
*LASAMPLIACIONES Y REDUCCIONES PRESUPUESTALES?TRANSFERENCIAS
PRESUPUESTALES? PAFZA EL SEGUNDO TRIMESTRE DEL EJERCICIO FISCAL
2024, MISMO QUE, $'E ENCUENTRA ENTRÁMITE PARA SER ENTREGADO AL
ÓRGANO SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN DEL ESTADO DE MÉXICO LO
ANTERIOR EN CUMPLIMIENTÓCON LOS LINEAMIENTOS EMITIDOS POR E
ÓRGANO FISCALIZACIÓN, LOSTOSTULADOS BÁSICOS
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, LA LEY GENERAL DE CONTABILIDA
GUBERNAMENTAL N"DE MÁS ORDENAMIENTOS ESTABLECIDOS PARA TA
EFECtO; SE ADJUNTA ALPRESENTE LOSMOVIMIENTO$ A REALIZAR EN EL
SEGUNDPTRIMESTREDEL EJERCICIO -2024.

4.4 ANÁLISí$, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN Y/O RATIFICÀÇIÓN, PARA
«PODER REALIZAR LOS ASIENTOS CONTABLES DE AFECTACIÓN À LA CUENTA
322h RESULTADO DE EJERCICIOS ANTERIORES: CORRESPONDIENTES AL
SEGUNDO *TRIMESTREDELEJERCICIO *024

5. ASIJÑtO$GENERALES.

CONCLUIDA LA LECTURA DE LA ORDEN DÉL DÍA*L C. DIEGO VARGAS COLÍN,
PRÉSIDENTPMUNICIPAL, SOLICITA AL SECRETARIO -DEL AYUNTAMIENTO
HÇEN"CIADODANIEL MARGARITO, RÉYESHERNÁNDEZ, SOMETER EL PUNTO A
VOTACIÓN, ENt SU INTERVENCIÓN ÉL, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENT
GPREGUNTA LOS PRESENTES, QUIENES. ESTÉN POR SUAPROBACIÓN
SÍRVANSE MANIFESTARLOLEVANTANDO LA MANOt ACTO SEGUIDO INFORMA
QUIEN PRESIDE LA SESIÓN, QUE LA ORDEN DEL Dín HA SIDO APROBADA POR
UNANIMIDAD.

EUPRESIDENTE• M,UNICIÊÁVC, DIEGO VARGAS COLIN,f SOLICITA CONTINUAR
CONLÂ ORDEN DEL ROÑALO SECRETARIO DELAYUNTAMIEN
LICENCIADO DANIELMAâGARjTÕ RÉYES HERNÁNDEZ DALECTURÑAC PUNT
NÚMERO CUATRO DE LA ORDEN DELEDÍA, QUE CORRESPONDE
PRESENTACIÓN DEA$UNTQS YTURNO A COMISIONES.

C. DIEGO VARGAS doújN' PRESIDENTE MUNICIPAL, PREGUNTAA LOS
<INÍEGRANTES AYUNTAMIENTO, ÁUÉASUNTOS A COMISIONES HAY?;

HACE USO DE 1-8 VOZ. LÁ(LICENCIADA MARíADE LOS ÁNGELES CRUZ LUNA,
SíNDiCOMÚNlÇlPAL;BUENASTÁRDESCOMPAÑEROS,MEENCARGOVERIFICAR
ÉL TEMA DE LA•PLAZA ESfAbÕÕETâÉXlCOÂ? LÂUNiVERPlDAD, PASE CON EL
LICENCIADO JOSÉQT.ORRES,. LE HIZO UNA LLAMADA Al: LICENCIADO RAFAEL
RODRÍGUEZ, COMENTARONQUEVANA VENIRLA PRÓXiMRSEMANAPARAVER
FSE TEMAY HACER EL PESLINDE DE LA PLAZA, ELLOS\/AÑA INICIAR EL JUICIO
OE USUCAPIÓN PARA VER CÓMO VA A QUEDAR EL ESPACIO DE
UNIVERSIDAD, AQUÍ ENCATASTRO SEVA A DESLINDAR YA ESA PARTE P
QUE SOLO SEA SOBRE LA SUPERFICIEDE LA UNIVEkSlDADcy:QUEDE A PAR
LA PLAZA ESTADO DE MÉXICO, SERIA TODO

TOMA LA PALABRAEL bANíÉL'LEAL MELÉNDEZ, PRIMER REGIDOR;
BUENAS TARDES, ME• ENCBRGO PRESIDENE,SE PODÍA INVESTIGAR EL
REGJ$TBOPELA CALLE CIELITO LINDO, YA LO CONSULTE CON EL COMPAÑERO
DÉ DESARROLLO URBANO, YA COMPARTÍLA IMAGEN AL GRUPO DEWHATSAPP
QUE TENÉMOSÉI-ÂPRIMERA IMA'GENIES EL MAPA GENERAL NDA

Plan Princioal c oni ent P 65670
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TIENEDOS COLORES EL COLOR AZULFUERTE CORRESPONDg ALA OBRA QUE
SEREALIZO Y -COLOR ROJOCORRESPONDE A LA LONGITUD DE LA CALLE
•cOüo ESTA REGISTRAD& Es DECIR&SK TODAVÍÂ ES ENTRADA DE LAS
PÉRSONAS QIEUSTED COMENTABAPRESIDENTEQUE SE ACERCARON, SIGUE
SIENDO PARTE DE LA CALLE, DEÂHISE ENCUENTRA CON LA CERRADA DE
bRÚCES, PRÁCTICAMENTE AHUTERMINA LA CALLÉ CIELITO LINDO EN ESA
CURVA, SERIA CUÁNTO. INTERVIENE EL C. DIEGO VARGAS COLíN, PRESIDENTE
MVN!CIPAL;GRBCiAS, PARA PODER TOMAR UNA DECISIÓN ES HASTA EL

INTERVIENEFEYAESTRO GERARDOMÁRQUEZ CARBAJAL, TERCER REGIDO
'BUENAS ENCARGO VER CON EL8UPERVlSOR DE LÀ-PRlMARi
RESURGIMIENTO*ÉL TEMADE LA VELARIA, FUE víÂTELEFÓNICA PORQU
COMO LE COMENTABA YO} ESE DÍA TENí&REUNlóN Y AL SIGUIENTE DÍA
TAiv1é!éN, ME COMENTO QUE CCMO SON RECURSOS FEDERALES A ELLOS
COMO SUPERVISORES NO'LES PERMITEN TENÉR MAYOR INJERENCIA, SIN
EMBARGO HASTA DONDE- LA DIRECTORA LÉ REPORTÓ-CONTABA CON LOS
PERMISOSDFVIMIFE CORRESPONDIENTES, POR ESO ES QUE CONTINUARO
CON EL PROYECTO, MECOMENTA QUE DENTRO DE LAS MISMAS REGLAS DE
ÓPERACIÓNTIENEN RESTRINGIDA LA 'INTERVENCIÓNDE LOS DIRECTORES,
PORQUE ES UN,PROGRAMA DIRECTO PARA LOS PADRES DÉ FAMILIA; SE FORNW

CON$ÇJO PADRES DE FAMILIA Y ELLOS SON LOS QUE DECIDEN TODO
DEr HECHO, Noe LES CONSULTAN NADA A LOS DIRECTORES, -LES, ESTÁN
APOYANDO±NESTE CA$QFARA SOLICITAR LOS PERMISOS ANTE EL 'IMIFE,

REPORTE, TOMA;LA PALABRA EV C. ,DIEGO VARGAS COLÍN,
ÉPÑESjDÉÑTÉ MUNICIPAL;ENTONCES Lo QUE -DEBEMOS, óE HÂÇ
REPORTARLE AL QUE* lio SUPERVISEN, PORQUE NO VA,A PQ

OPERAR ESA ESCUELA, fv1ÂsVALEDARLE SEGUIMIENTO NOSOTROS, PORQ E

PUED<SUCEDER ALGÚN-PERCANCE.RETOMA SU INÍERVENCIÓNEI*MA$TRO
SERARbÕ MÁkQUEZdÀRÊAJAL,frERCER REGIDOR; ENTONCES LE ENVIAMOS
OPICIO AL IMIFE.

LA PALÀBRA EL PEGO VARGAS COLÍN, PRESIDENTE MUNICIPAL'
—ACIAS REGjDOR, CONTINUE CON EL DESÁHOGO DE LA-ORDEN DEUDiAACTO
SEGUIDOHACE'IJSO DELA VOZ„ECILiCEÑClADODANIÉL MARGARITO REYES
HÉkÑAÑbEZs S<ÇRÊTARICE DEV AYUNTAMIENTO, MANIFEStANDOLO
SIGUIENTE; EL PUNTO 4.1. DE LA OREN DEL DÍA CORRESPONDE ANÁLISIS,
DISCUSIÓN Y EN SUPASO APROBACIÓN DE LOSCASTQS DEL (EVENTO CÍVICO
y SOCIAL) CON MOTIVO DE LA:CELEBRACIÓNDEL 2P4 AN;VERSARIO DE LA
FUNDACIÓN DEL MÚNIC(PIO HUEYPOXTLA, ESTADO DEC MÉklCO,
YENDRÁ VERIFICATIVO!ELPRÓXIMOMARTES 23 pÊ„JULio DE 2024ó

PARA TAL*4EFECTO PASARÁ A ESTE RECINiO EL LICENCIADO CNÉSIM
EDUARDOJARQUÍNLÓPEZ%TEPORERQMUNICIPAL, A EXPONER EL TEMA.

EN SU INTERVENCIÓÑP EL LiCENClADO ONÉSIMO EDUARDO JARQUÍN LÓPEZ,
MANIFIESTA LO SIGUIENTE}} BUENAS TARDES A {tODOS, EL MOTIVO DE MI

PRESENCIA ES TOCAR ALGUNOS,PUNTOSREFERENTES AL EVENTO DEL DIA DE
MAÑANA Y AVGUNOSAAOVIMIENTOSCONÍABLESQUE SE REQUIEREN PARA
SEGUNDO TRIMESTRE DEL AÑO PARA EL INFORME TRIMESTRAL Q

Plaza Princioal s/n. Colonia C ntro 670
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COMPRENDE LOS MESES DE ABRIWMAYQYOUNIO, INICIAMOS CON EL PRIMER
TEMAn-JE2ES,ELANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACiÓN DE LOS
'6ASTQSbEL EVEÁTOcívrcoY:SOCIAL CON MOTIVODE LA CELEBRACIÓN DE
204% ANIVERSARIO' DE LA, FUNDACIÓN DEL; MUNICIPIO DE HUEYPOTXT
ESTADO DE MÉXICO, QUE TENDRÁ VEklÉlCAiiVOEL PRÓXIMO MARTES 23 DE

DE 2024

•ALGUNOS CONCEPTOS DE LOS CUALES ME PIDIERON LOS CASTOS SON LOS
BANQUETES QUE ¿INCLUYENStLLÁS, Y MESASE AUDIO:RECONOCIMIENTOS,
ÂLGlJNÀS3tÀBLETA$ELEPTRÓNICAS,PASTELESY MARIACHI.'

LQS:ÊANQUETESCOMPRENDENSILLAS y MESAS PARA EL PRESÍDIUM, SERÍA
LACA'NTIDAD DE $4,ood.oo, EL AUDIO VANhos AUTILIZAR EVQUE SE: TIENE EN

PARA LOS RECONOCIMIENTOSQUE SON 26, LA CANTIDAD ES DE
$ô*100-op, MÁS 51 FOLDER QUE SE MANDARON A HACER QUE SERIAN $4,845.OO,
TéáGOTAMBIÉN CONTEMPLADAS ALGUNAS LONAS QUE ENVIÓ A HACER EL
VAREA COMUNICACIÓN SERIAN$3,OOO.OO YM3 CARPETAS CUYA CANTIDAD
SQN $1

DE LOS RECONOCIMIENTOS ESTAMOS HABLANDO DE $18,895.00, COMPRENDE
26 RECONPCIMIENTOS, 51 FOLCER, $3,OOO.OO DE LONASY 13 CARPETA
SE MANDARON A HACERt SON LOS DATOS QUE ME PASÓ COMUNICACIÓ

SOCIAL/ LOS 51 FOLDERS SON PARA EL TEMA DE? LAS BODAS, 26
kÉCONOClMlÉNTOS INCLUIDOS LOS DE PROTECCIÓN CIVIL Y LAS 6 PERSON S

QUÉ'SELÉ&VA A FNTREGAR Y LAS CARPETAS SON PARA ENTREGAR LO
RÉCOÑÓCIÚIENÍOSDE INEA,M3 TABLETAS ELECTRÓNICAS DE $5,220.OO D
UNA YA FACTURADAS} PASTELES, SE ENVIARON A HACER 53 DE $310 00 S
$16,430.OO, SE CONTRATO UNA HORA DEMARIACHI bE $4,060.OO,

INTERVIENéLÑ,UCEÑCIADA MARÍA DE LOS ÁNGELES CRUZ LUNA, e SÍNDICO
MONICIPAL;CUÁNTO FUE' DE.LAS tABLETAS ELECTRÓNICAS. RESPONDE AL
CUESTIONAMIENTO EL LICENCIADO ONÉSIMO EDUARDO JARQUÍN LÓPEZ;
934,058.00. RETOMASU INTERVENCIÓN LALtCENClADAMARÍA DE LOS ÁNGELES
PRUZ LUNA, síNDIC0 MUNICIPAL;HABÍAMOS COMENTADOQUE ERAN CUATRO
NIÑOS* HACE USO DE LA 'VOZ EL DIEGO VARGAS COLÍN, PRESIDENTE

ALGUNA PERSONA QUE NO 'HABÍA GANADO NÀDA.
RESPONDE CUESTIONAMIENTO EL MAESTRO GERARDO MÁRQUEZ
CARBAJAL, TERCENREGIDOR; LOS CUATRO HABÍANGANADO, NADA MÁS QUE
USTED DIJO QUE ÚNiCÂMENTSFUERAN TRÉs, POR ES00ESCARTAMOS A
CUARTA, PERO LOS CUATR03ENíAN RECONOCIMIENÍO, ESE QU E

PREGUNTAMOS EL SECRETARIO y YO, USTED NADA MÁS NOS DIJO QUE TR
TABLETAS ELECTRÓNICAS, POR ESO YA NO CPNSiDERAMQS NIÑA D
ZACACÀLCQ, YA ESTÁN COMPRADAS, POR EL COSTO vo CREO QUE NO
HUBIERA CONVENIDO MÁS UNA ESTÁN COMPRADAS NO TIENPASO, LO blGOt#ÔRQÚEiESg 'DÍA. COMENTÁBÂMQS -QUE'ERA MEJOR UNA
üPTOP.

TOMALAPALABRA EL C. DIEGO VARÇASCOLIN, PRESIDENTE MUNICIPAL; SI
TABLEñS:ELECTRÓNlCASEQUIVALENA LOS $15,OOO.OO, DA LAS CUAT Y

0 Plaza Princioal s/n. Col riaC tro C.P 55670
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ESTÁN COMPRADAS O AÚN NO. RESPONDE AL CUESTIONAMIENTO LICENCIADO
ONÉSIMO EDUARD?JARQUÍN LÓPEZ: YA ESTÁNCOMPRADAS
-INTERVIENE ELMAESTRO GERARDP MÁRQUEZeCARBAJAL, TERÇExREGlDOR;
OPARTE YA NO BUSCAMOS A LAOTRAi41ÑA, COMO USTED DIJO TRES, YA NO
BUSCAMOS. TOMA LA LICENCIADO ONÉSIMO EDUARDO JARQ
L'óPEZ: EL IMPORTE TOTAI$ SERÍA DE BANQUETES,
RECONOCIMIENTOS, PASTELESVMARIACHI. HACE USO DEVAVOZ EL C. DIEGO
VARGAS? COLÍN, PRESIDgNTETv1UNlCfPAl-\ TENÍAMOS PRESUPUESTO, PARA
ÉSTE "ÉVEÑÍO, CUÁNTO HABÍA. RESPONDE AL CUÉSTIOÑAMIENTO EL

EDUARDO JARQUÍN LÓPEZ; CREO QUE SON $lno,ooó.oo
NO RECUERDO PIEN 1-1-CANTiDAPANTERVlENE ELCI DIEGO, VARGAS COLíNv
PRESIDENTE MUNICIPAL:SOBRA PRESUPUESTO, SI GUSTAN PUEDEN LLAMAR)
A LA NIÑA, NO LE VAMOSA PAR A TODO MUNDO, NADA MÁS LE VAMOS A DAR
TRES, HOYEN LA MAÑANA HABLÉ CON EL PERSONAL DE PROTECCjó CIVIL,
LESsCQMENTÉQUE SE HABÍA HABLADO QUE SE, LES A DARA-J B O
EQUIVALENTE A UNA QUINCENALESACLAR€QUENO SE LES IBAAF E R
AHÍ;SE VA A VER REFLEJADO EN LA NÓMINA.

SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESAHOGQQ DE LA ORDEN DEL, DíA„ TO
SEGUIDO HACFUSO DE LA VOZ EL LICENCIADO YE
HERNANPEZ, SECRETARIO DEL MANIFESTAND LO
SiGUiENTE;HABIENDO SIDÓ blSCUTlDOESTE PUNTO QUIENES ESTFNpo LA
APROBACIÓN DE LOS GASTOS DEL (EVENTO CÍVICO Y SOCIAL) CON MOTiV PE
EAÇELEBRACIÓNDEL 204 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DEL MUNICIPIO DE
HUEYPO*TLÁ, EStAbO MÉxiCó, QUETENbRÁ VERIFICATIVO EL PRóxt
MARTES 23 DE JULIO DãV2024; SIRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA
MANO, INFORMANDO QUIEN PRESIDE„LA SESIÓN QUE HA SIDO APROBAD

ÁCUERDO. EL AYUNTAMiÉÑTOCONSTÍ„TUClOúALDE HUEYPOXTLA APRUEBA
Lós GASTOS DEL (EVENTO cívtco Y SOCIAL) .CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN
DEL 204 ANIVERSARIO DELA FUNDACIÓN DEL MUNICIPIO.DEHUEYPOXTLACÉSTADODE MÉXICO, QUEGTENDRÁ VERIFICATIVO ÉL PRÓXIMO MARTES 23 DE
JULIODE 2024,

INTERVIENE EL C: DIEGO VARGAS COLÍN, PRESIDENTE MUNICIPALVCONTINÚE
CON EL DESAHOGO DE LA ORDEN DEL DÍA. ACTO SEGUIDO HACE USO DE LA
VOZ EL LICENCIADO DANIEL MARGARITO REYES HERNÁNDEZ, SECRETARIODEL
AYUNTAMIENTO, MANIFESTANDOLO SIGUIENTE;EL PUNTO 4.2 DE LA OREN D
DíAÇORRESPONDEALANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, PA
OTORGAR UN ESTÍMULO ECONOMICP VIA COMPENSACIÓN Y/O GRATIFICACIÓ
AL PERSONAL DE LA COORDINACIÓN DE PROÍECC[ÓN CML DEL MUNICIPIO D
HUEYPOXT.LAiCONSISTENTE AL, IMPORTE bEn LO EQUIVALENTE A UNA
QUINCENA SUELDO- COMO RECONOCIMIENTO LA ENTREGA Y
COMPROMISO QUETUVIERON AL ENFRENTAR LOS DESASTRES OCASIONADOS
PõRiLÂ TEMPORADA DE LLUVIAS EN NUESTRO MUNICIPIOA FINALES DEL MES
DE JUNIO; ÁYUDANDO LA POBLACIÓN EN INUNDA IONES, DESLA
TORRENTES AGUA, .ETC,
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PARÑTAL EFECTO CEDO NUEVAMENTE El; USO DE LA VOZ AL LICENCIADO
ONÉSIMOEDVAÑDOJARQUÍN LOPEZ{ÉARALA #POSICIÓNDEÚEMA.

TOMA LA PALABRA EL LICEÑCIADO?CNÉSIMOEDUARD04ARQUíN LÓPEZ;EN
ESTE PUNTO ES LA APROBACIÓNPEtDlcH0ESTIMULO, CORRESPONDE A U
QUINCENA, SI: SÉAPRUEBA LA PRÓXIMAQUINCÉNAATODOELEPERSCNAL DE
PROTECCIÓN CIVILSE LES ÓEPOSlTARíA LO EQUIVALENTEÂ DOS QUINCENAS,
SU;QUINCENA MÁS 14 COMP#NS4C10NY/O GRATIFICACIÓNANTFRVIENEEL C.
DIÉdO\/ARGAS COLÍN, OMENO$ECUANTOES
ELAMPORTÉO RESPONDE dÚESTlONAMlENTOEL- LICENCiADO ONÉSIMO

LÓPEZ; POR LAS 2 QUINCENAS SERIAN ENOS
BRUTQ AHORITA LO QUESEVAAPROPAR ES QUEMAN SALÍR

DOS QUINCENAS JUNTAS PARA ÉLLOS, -UNA ES GRATIFICA N O
MÁS SÚñQUlNCENA NORMAL, EN EL PUNTO b E

EQUÍVALÉNTEA UNA QUINCENA.

INTERVIENE, EL C. DIEGO, VARGAS, COLÍN, PRESIDENTE MUN I AL;
SÉCRETARIO!CONTINÚE:'CON DESAHOGO LA ORDEN DEL DíA, CTO
SÉGUIDO HÁCEUSO DE LÀ&VOiEÇ*LICENCIADODANIEL MARGARITO YES
HERNÁNDEZ SECRETARIO$ DEL AYUNTAMIENTO MANIFEStANDO LO
SIGUIENTE;HABIENDO SIDO DISCUTIDO ESTE PUNTO QUIENES ESTÉN PO
APROBACIÓN, PARA OTORGAR UN ESTÍMULO ECONÓMICO víA COMPENSACIÓN
WÓGRÂtlÊlCÃClÓNAL PERSONAL DE LA COORDINACIÓN DÉFROTECCIÓN CIVIL
bE1> *MUNICIPIO DE HUEYPOXTLA, CONSISTENTE AL IMPORTE DE LO
ÉOÚ/VALENTEÂAJNA QUINCENA ESVELDO COMO RECONOCIMIÉNTOA LA
ENTREGÁ Y COMPÀOMISÓQUE TUViERõNAL ENFRENTAR.LOS DESASTRES
OCASIONADOS PORQR TÉVfPORADADELLUVIAS EN NUESTRO MUNICIPIO
FINALES DEL MES DEIJUNIO! 4YUDANPOA„LXPOBLACiÓN EN INUNDACIONES,

AGUA, ETC= SíHVANSE MANIFEST
VàVANfANbõ*LAxnNO,INFORMANDO A QUIEN,PRESIDE LA SESIÓN QUE
*iboAPROBADO POR UNANIMIDAD.

ACUERDO. EL AYÚNTAMIENTO HUEYPOXTLA APRUEBA
&ORGAR UN ESTIMULOECONÓMICO VIA COMPENSACiÓN WO GRATIFICACIÓN

PÉRSÕÑÃO#LÀCOORÓINACIÓNDE PROTECCIÓNCIVILDEL,MUNICiPlO„DE
ÂL&IMPORTE LO EQUIVALENTE A UNA

QUINCENA DES SUELDO COMO RECONOCIMIENTO A, LA ENTREGA Y
COMPROMISOQUéTUVlERONAÇENFRENTARLOS DESASTRES OCASIONADOS
POR LA TEMPORADA NUESTRO MUNICIPIOÀFINAkE$DEL MES
De JUNIO, AYUDANDÓYA LA POBLACIÓW EN INUNDACIONES*DESLAVES,
TORRENTESDE AGUA, ÉTC.

TUMA LA PALABRA DIEGO VARGAS COLINIPRESIDENTEMUNICIPAL
DESAHOGO DE LAORDEN DÍA%ACTOSEGUIDO HAC

USO DE PANIEC MARGARITO{REYES HERNÁNDE
DEL AYUNTAMIENTO, MANIFESTANDQ„LOSIGUIENTE; EL PUNTO

4.3 DELAOREN DEL DÍA CÕRÀESPONDEAL ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO
APROÊACIÓN PARA Y REDUCCIONES
PRESUPUÉSTALES"T8ÃNSFERFNCiAFPRESUPUESTALES" PARA E UNDOÇSO
TRIMESTRE DEL EJÉRCiClÓt FiSCÂL 2024, MISMO QUE SE ENC EN
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TRÁMIT9ÂRASER ENTREGADO ALÓRÇANOSUPERIOR DE FISCALIZACIÓN DEL
ESTADO b*131CO, LOANTERIOÁENCÚMPLIMIEÑTQCON LOS LINEAMIENTOS
EMITIDOS POR EL ÓRGANO SUPERIOR DE, FISCALIZACIÓN, LOS POSTULADOS
BÁSICOS DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, LA LEY GENERAL DE
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAC&DEWIÁS ÕRbENAMlENTOS ESTABLECIDOS.

PARA TAL EFECTO CEDO NUEVAMENTE EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO
ONÉSIMO EDÚARDOJARQUÍN LÓPEZVPARA LA EXPOSICIÓNDEL TEMA.

flACE'1-jso VOZ EL LICENCiÃDOONÉSIMO EDUARDO JARQUÍN LÓPEZ:
COMENTARLES Es LA AUTORIZACIÓN DE LAS REDUCCIONES Y
AMPÚÀCIQNES QUE* HUBODURANTÉLOSMESES DE ABRIL,c MAYO„YI JUNI
ESTOSSON ALGUNOS' EJEMPLOS%QUE TENEMOS AdUí, HAY UÑ ESTADO D
AVANCE PRESUPUESTAL DEL EGRESO VA DEL PRIMERO,ÍD
ÉNEÑQAl$go DE JUNIO, ALGUNOS MOVIMIENTOS QUE TUVIMOS EN E
TRIMEStRE SON EN ELAREÂDE COMUNICACIÓNSOCIAL, TENGO QUE TUVO U
GASTO $3,849.OO EN EL;MES bE JUNIO, POR MATERIALES Y ÚTILESDE
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS YBfENES INFORMÁTICOS, REALMENTE EN ES
PÁRTIDA NP3ABíAMOS AHITUVIMOS QUE AUMENTAR
PARTIDA CON LOS $3,849.OO; AHí LE TUVIMOS QUE BAJARA UNA PARTIDA UE
SON OTROS u ENSERES X LA 2192, QUE CORRESPONDE AL ÁREA DE
COMUNICACIÓN SOCIAL„SI PASAN ALGUNA REQUiS[ClÓN DEALÇU C PRB
UE NO TENÍA PRESUPUESTO, SE HACE LA COMPRAN SE kÉDUC E OT
PARTIDA DÓNDE REALMENTE NO SE HA EFECTUADO UN GASTO.

EL OTRóEJEMPLO OUE TENÉMOS ES LA SECRETARíA, ALGUNO AS
DEVIÁTICOS DE TRASLADOS DES1098,LE BAJAMOSALAPAÑTIDAD ASTO
DE ALIMENTACIÓN QUEíNO TIENÉÑINGÚWMOVIMIENTO, HAGO ELMO MIENTO

TENIAMOS PRESUPUESTADO EN TRIM STRE Y

BR PARTIDA' DE ALIMENTACIÓN, OTRO CASO QUE TENEMOSE EL DE
ERIALES DE LIMPIEZA, EN LA PARTIDADE ADMINISTRACIONCYTESPRERiA,

REALIZAMOS COMPRA DE MATERIAL. DE-. LIMPIEZA POR $2,934.80,
RCALMENTE EM,ESTE ÍRÍMESTRE N03 TENÍAMOS:PRESUPUESTADA ESA
@MPRA, REDUJEEN EL TEMA DE GASTOS VÓÊREMONÍÂSDEORDEN OFICIAL'

-TODASLAS AMPLIACIONES Y TODASLASCOMPRASQUE SE
EN ÀLGÚN MOMENTO AMPLIAMOS Y EN

OTRAS PARTIDAS REDUCIMOS, PARA QUE EL PRESUPUESTO Not SE VEA
AFECTADO, OBVIAMENTE SÉ PSA POR CABILDO CADA TRIMESTRE QUE SE(ÑRCNTREGAEL INFORMÉCORÑE#PONDIENTPALOS MÉSES DE ABRIL MAYO
JUNIO, SE TIENE QUEÕENEk LA APRPÉACIÓNDE LAS AMPLIACIONE Y
REDUCCIONES EN LAS PARTIDASPRESUPUESTAÇES, NINGUNA AFECTA
PRESUPUESTO, ÚNICAMÉNTESE 01jlTA DE UNA PARTIDA .YSE AUMENTA A
OTRA SON ALGUNÔS EJEMPLOS QUESE VIERON REFLEJADOS DURAN
EIÃRIMESTRE, SÉ SI TENGAMACGUNA DUDA,

-SCINTERVIENEEL C. DiEGOVARGAS COLÍN, PRESIDENTE MUNICIPAL; EN OTRO
REPORTE NO PODRÍAS ENER AQUí EL AVANCEACUMULADO DEL GASTO
EJERCIDO. RESPONDE CUESTIONAMIENTO' EL LICENCIADO ONÉSIMO
EDUARDO*JARQUÍNLOPEZ}SVHAYOTRO:REPORTE DONDE REALMENTE VA E
PRESUPUESTOÂUTORIZAbCÑEÚPRESUP STO EJERCIDO AL MES DE JUNI
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AHÍ 'ES CUANDO SE CIERRAN LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL MES DE JUNIO,
AHÍ SE HACÉel- REPORTE, EL ESTADO DE AVANCE PRESUPUESTAL ES
DONDE REALMENTE SE VEN EN LAS PARTIDAS DÓNPE HUPO REDUCCIONESY
AMPLIACIONES,

EL QUE USTED MERIDE YAESEL PRESUPUESTODE EGRESOSDETALLADO, AHI
SE VE EL APROBADO Y CUÁNTOVA EJERCIDO AL MES DE JUNIO, QUE S RÍA EL
TRIMESTRE QUE ME TOCA ENTREGAR EN EL MES DE SÓLO MI O
ELú.1ÑFORME, CIERRO CON LO .?FINÀNCIEROY LE CÓMO A L
PñESUPUESTO DETALLADCY

HACE Uso DE DIEGO VARGAS COLÍN, PRESIDENTE&IIJN AL;
ESTE RUBRO PESÉRVICIOS De TRASLADO Y VIÁTICOS„LA 3700 HA TE IDO
MUCHA AMPLfACiÓN. fiESPONDe 'AL CUESTIONAMIENTO EL LICENC DO
ONÉSIMO EDUARDO JARQUÍN LÓPEZ: LOS HUBO UNA REDUCC ÓN
DE 36 009,00, ESTABA*Z EN Y PIDIóz$577303.19. RETOMA U
INTERVENCIÓN EL ceDIEGO VARGASCOLÍN, PRESIDENTE MUNICIPAL; ESTO A
INCREMENTAR, DE ACUERDO AL4?RESUPUESTO INICIAL. INTERVIENE EL

VICENCIADOzONÉSIMO EDUARDO UAãQlJÍN LÓPEZ; SI, ES LO QUE yo LE
EN ESTA PARTIDA QIE ES LA GENERAC SERVICIOS D

TRASLADOS Y VIÁTICOS COMPRENDE LAS PARTIDAS 3720 372d' 3750,â751i Q
SON GASTOS DE ALIMENÍACIÓN, VIÁTICOS, GASTOS DE TRASLADOS!PASAJES
sÉÊVjc10s, [LA CUENTA GENERAL ES LA 3700 SON LOS $215,423.01, YA SI

QUEREMOS A DETALLE LA -CUENTA PRINCIPALVTENGO QUE IR A LA BA
PARA VER EN QUÉ ÁREA SIOUÉ gs LOQUE SE ESTÁ EJECUTBNDO, -QUÉ,SO
Lós béÂLlMENTAC10ÑbÉf00ÀSl-ASAREÂs TANTODÉ PRESID
REGIDORES Y ADMINISTRATIVOS

TOMB- PALABRA. EL ci DIEGO VARGAS COLÍN, PRESIDENTE MUNICIPAL;
ENTONCESLA 3750ÉSüQAjESÉ ÉSTA INCREMENTANDO MÁS.,INTERVIENE EL
LICÉNCIADO ONÉSIMO EbUARDOJAkQUíNLÓPEZ;ES LA DEVlÃTiCOSiQUE SON
LAS CASETAS QUESE PAGAN;LOS $206,923.01 ESLA AMPLIACIÓNY AHORITA
EVTv10DlFlCADOLO DEJARÍAMOS EN LA AMPLIACIÓN NO SIGNIFICA
QUE LO HAYÁMOS GAStADÔ, SIMPLEMENELEDAS-HOLGURA PAR& QUE
2TÊNGÀ?RESlJPUESf0EÑ ECOTRO ES DECIR SISE GASTARON

POY$250',OObCEMÁSi PARA QUE TENGAS EÑ ÉL -OTRO
EJERCICIO, HABLO EN GENERAL DE TODAS LAS ÁREAS, ESTE REPORTE ES DE
TODAS LAS ÁREAS, QUEREMOS VER ENESPECIFICQ QUE INCLUYE, YA ME
voy AL PRESUPUESTO DETALLÁDO PONAREAY VAMOSSUMANDCYCUÁLES
'SON ESAS PARTIDAS, SACO UN AUXILIAR DELA CU$TAà751, AHÍ ME ARR
QUÉÁREA Y CUÁL ES LA CANTIDAD DE CADA ÁREA

INÍEÊVIENE EL MAESTROCERARDO MÁRQUEZCARBAJALõERCER REGIDOR
yo, TENGO 'TRESB DUDAS, EN LA TRAES MATERIAWDE ENSERES D
LIMPIEZA, UNA POR $5iooo.oÔ, EN LA 2i70 MATERIALES Y ÚTILES
DÉ ENSEÑANZA, TENEMOS AHÍDETENIDA DESDE HACE COMO DOS MESES UNA
REQUISICIÓNPARA BIBLIOTECAS, YA LA INPRESARONDOS VECES, UNA LA
INGRESÓ o COORDINADORA,AA SEGUNDA LA INGRESÉ yo Y HASTA E
MOMENTO NOLA HAN SURTIDOV MATERIAL DIDÁCTICO Y DE LIMPIEZA
SOLAMENTE NOS'SÚRTlERONELPiZARRÓ
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kESBPNbE CUESTIONAMIENTO EL LiCENClADOONÉSIMO EDUARDO
OAk@UfNLÓPEZ;POR LAS PARTIDÂSDONDÉAPLICO EL TEMA
MÁTERIAL DELIMPiEZA, ÁPLiCA EW REÇURSOS HUMANOS Y TESÕRERíA, DE
HECHO ESE DÍA LE COMENTÉ A QUE PASARA CON CYNTHIA, ELLA ES LA
QUEREPARTEATODOS ELMATERIALDE LIMPIEZA:INCLUSOA DÓN FRANCISCO
LEHE COMENTADO QUE DE CASA DE CULTURA, EDUCACIÓN Y DE LA LIMPIEZA
DÉ ÁQUí, TODO Lo ÇARÇO A ADMINISTRACIÓNXTESORERÍA, ES DEPR SI TÚ
MÉ HABLÂStDEBIBLIOTECAS R'EALMENTFw PRESUPUESTÉ MATERIAL DE
LIMPIEZA, EN ÀDMlNÍSTRÀCiÓNYCOMPkO PARATODOS LOS
INMUEBLESQUE PERT<NECEN AL MUNICIPIOANCLUYENDO LAS BIBLIOTECAS,
YO HÁBLE«CON TENÍAQUETASAR CON CYNTHIAÉ PORQUE Y
COMPRO'DE MANERA GENÉkAL, ÇOMPRO PARATODAS IASÁREASY NO PAS
RETOMA PARTICIPACIÓN EL MAESTRO GERARDÕ MÁRQUEZOMRBAJAL,
TERCER REGIDOR;ENTONCES QUE PASE CON CYNTHIA, YA NO N CESIT
AUtÔktZÀClóNDE NADE RESPONDEALCUESÍIONAMIENTOEL LIC NCIAD
ONÉSIMOEDUARDO JARQÜINL?OPEZ:NO, PORQUE YA ESTÁ FIRMADA P EL
PRESIbENTESlNCLUSOTODOS- ENSERES-ESTÁN EN LA Bob
CYNTHIA,

HACE USO DE LA VOZ EL MAESTRO GERARDO MÁRQUEZCARBAJAL T
REGIDOR; ENEL.CASODEL MATERIAL DIDÁCTICO, ESTÁ PIDIENDO CART INAS,
PLUMONES/ ES RARA TRABAJAR CON LAS BIBLIOTECAS.bÉ HECHO, AH RITA
SÉ ViÉÑEÑ Los CURSOS, DE VERANO, LOS VAMOS, A OCUPAR EN LAS
BIBLIPTEÇA$, NO HAY MATERIAL LIMPIÉZA, ESTÁN, SUCIAS}. SOLO S
BARREÁY"NO HAYMATERIALDIDÀCTICÕ, A VERSENOS APOYAS CON E YA
LA INGRESAMOS ÓOSVECES, YA LLÉVATv19SCOMO DOS*MESE$ PIDIÉND
NO SE NOS HA OTORGADO'NADA.

'ÉNaLA, 032:1, ESTÁN IÑCREMENTANDõS198,OOO.OO Y
RÉPUCIENDO$443,OOO.OOVSON LcS GASTOS DEICEREMONIAS OFICIALESY DE
ORDEN SOCIAL„ REPUCCiÓN QUE LE ESTÁS HACIENDO, YA tlENES
CÕNSIDERADAS LAS SIGUIENTES CEREMONIAS SON LOA REMANENTES DE
LAS QUE YA SE kEALlZARON. RESPONDEAL CUESTIONAMIENTO EL LICENCIADO
ONÉSIMO;EDUBRDQJARQUÍWLOPEZ;POR3EMPLO; AHORITA TÉMA'DE
LÕS\GASTOS Q1jE NO LLEéASfÉALVPRESUPUESTO, QUENO GASTASTE, SE LO
AUMENTAS PARA CONSIDERAR POR EJEMPLOAHORITAQUEVIENE EL MES DE
SEPTIEMBRE, DEA LQQIJE TU, ESTÁS AMPLIANbO YA ESTÁ CONSIDERADO
POSIBLEMENTE OTROGASTOMAS FUERTE ÉN LOS SIGUIENTES TRIMESTRE$V
PARA QUE NO EXISTAN MÁS REDUCCIONES Y AMPLIACIONES, RECUER N

CONTADOR MIGlJeL}LES* PASA OFICIOS. PE LAS AMPLIACIONES
REDUCCIONES POR TRIMESTRé7PRECISAMENTEICUANDO HACEMOS ESTO
EJERCiClOS REALMENTE LE DAMOS UNA HOLGURA MÁS-

HACE USO DE LÂ VOZ ELMAE$TRO GERARDO MÁROUÉ4CARBAJALj TERCER
kEGlDOR; PERO AQUÍES AL REVÉS, LE ESTÁS REDUCIENDO.INTERVIENE EL
LICENCIADO ONÉSIMO EDUARDO CARQUjN LÓPEZ;HAZ DE CUENTA QUE SON LO
QIENOftE ALCANZAS POR ,EJEMPLO EL EVENTO DE MAÑANA,
SOBRAN $40:ooo.Ôo, REDUCESDÉ ÉSAPARTIDA Y SE LO DAS A LO MEJORA U

EVENTO QUE NO TENÍAMOSCONTEMPLAD , AL FINAL EL TEMA DE LA PARTID
Plan Princioal s/n. Colonia Ce ro C 556 0
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DE GASTOS y CEREMONIAS TENEMOS QUE AJUSTAR TODO El: GASTO QUE
EJECUTÓ, PERO ÓUkANTEá:EL TRIMESTRE SE VAN

COMPORTANDO DEMANERA DIFERENTE, EN ALGUNOS NOS GASTAMOS MENOS
ENOTRO SE PUEDE REPASAR EL PRESUPUESTO,TÚ COTIZAS ALMOMENTO

Y CUANDO HACES LAS COMPRAS AUMENTÁ, REDUCES DONDE TE SOBRÓ, PER
ALFINAL EN EL TEMA DE GASTOS YOEREMONIAS ESTÁN CONTEMPLADOS LOS
EVENTOS DE SEPTIEMBRE HASTA LOS DE DICIEMBRE.

RETOMA SU GINTERVENCIÓÑEL MÁÉSTkóGERARDO MÁRQUEZ CARBAJAL,
TERCERREGIDOR; ENTONCES tRAEMOS UNA HOLGURA COMO DÉ $300;OOOOOV
\PÕRQUELE*AMPLIASTE;$200T000.oo. RESPONDE CUESTIONAMIENTOSEL
CICÉÑciADOONÉSIMOEDUARDO JARQUÍN LÓPEZ; EN, ESTE TRIMESTRE, YA VA
AbEPEÑDER PE c6MOSE EJECUTÉ EL SIGUIENTETRIMESTRE, bÉ QUÉ TANTO
SE AUTORICE EN CADAEVENTOQUEREALICEMOS NOSOTROS, DURANTE T
TRíMESTRENOS DIO LA OPPRTUNIÜAD DE AMPLIAR ESTA CANTIDAD, EN
PkÓXlMO TRIMESTRE PRESENTARÉA DEYALLE¿INDICÁNDOLES CÓMO E
COMPORTANDO, AL DEL EJERCICIO REALMENTE LO Q E
PRESUPUEST& EN ESTA PARTIDAsES LO QUE SE VA A AJUSTAR. A
BICIEMBREÉÑFLGASTO„ „

HACE USO DE "LA VOZ EL MAESTRO GERARbO MÁRQUEZCARÊÂJAL, TE
REGIDOR; LA ÚVTIMADUPA EN EL CASO DE LA CUENTA 6135 V VA 61 sCONSTRUCCIÓN,DEOBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA) PETR EO
GAS; ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIONES, LA 6135 ES LA EJECUCIÓN DE
ÕBRAS" POR>ADMiNlSTRAÇlÓN, LO qtJE LLAMA MII ATENCIÓNES QUELA
kÊÓUCClóN SON EN ELLOASObE EJECUCIÓN DE OBRA OR
ADMINISTRACIÓN, NÕ+SÉ 'si SEAN ÂHORROS, OBRAS QUE SE DEJARON
HACER. RESPONDE ALCUESTIONAMIENTO EL LICENCIADOONÉSIMO EDUARD

sil RECUERDAN POR=EOEMPCO EL
ÉRESÜPUESTCEDE ÉGRESÔSvÊSTAMOS CONSIDERANDO OBRASi ÁINCLUSO
RECURSOS QUE NI SIQUIERA TSABEMOS SI LOS VAN A DAN SIEN ESTE
MOMENTO ME PIDES PORQUE REDUJE-$3iOOO,OOO.OO, ME VOY A LA AUXILIAR
pÂkA QUE TE óióAQUE CORRESPONDE:V REDUCCIÓN EN
íESE TEMA, PORQUE EN ESTE TRIMESTRE NOFUÉO• MOVIMIENTOS'EN OBRA

LAúÑ!cÀOBRAOUE TENEMOS ESLÁDEL LINDERO, QUÉ
E$WEJECUTANDOVIAADMINISTRACIÓÑ, SI EN EL

PRESUPUESTO VE EGRESOS QUE PRESENTAMOS EN EL
TRANSCURSO DE ENERO, ABRIL, MAYO Y JUNIO HABÍA PRESUPUESTADO

DE OBRA RORADMINISTRACIÓNY PUES REALMENTe AHORITA NO
SE ESTÁN EJECUTANDO, yo voy A REDUCIR, QUE NO SE HAY
EJECUTADO, SIMPLEMENTE NOS DA'%ZLA PARTIDA* PARA REDUCIR E
AMPLIACIÓN, A LO ME40R EN EL; SCUIENTE TRIMESTREvoy AAIJMENTAR
PARTIDAPE OBRAS PONCONTRATO, NO LÁSHABIÂMOSPRESUPUESTADO LA
MÁYOR PARTE, QUE PBRAS IBAN ÇJECUTARPOR ÇONTRATO, EN
SIGUIENTE TRIMESTESE VA A AMRLIAR EL TEMA DE CONTRATOS, AHÍ S
újUFGACON LAS PAkTfDR$ CUESTIÓN DE OBRÁPÚBLICA,

TOMA LAFALABRA EL MAESTRO, GERARDO MÁRQUEZ CARBAJAL, TERCER
REGIDOR: E' ÉCMlSMO!1MPORTEpeLAS DOS CUENTAS, LA 6135 Y LA 6130.
INTERVIENE EL LICENCIADO ÔNÉSlMô EDU8RDO JARQUÍN LÓPEZ;LA 6130
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LA CUENTA PRINCIPAL, POR ESO APARECEN DOS VECES LOS $3M89,763.oo,

APARECE EN LAGENERALY EN I:ÃSUBCUENTA QUE NOSOTROS LE LLAMAMOS,
LAS OBRAS POR ADMINISTRACIÓNÉES POREJEMPLO LA 3700 ES LA

CUENTA GENERAL Y DEAHi SE DESPRENDE LA 3701, LA 3751, ENTONCES
SUMA DE TODAS ESAS TE DA LR PENERAL, EN ESTE CASOLA 6130 ES LA
GENERAL, POR EJEMPLOCUÁNPÕTÚ DICES LA eoop ES INVERSIÓN PÚBLICA
$3pà3i339.60, ÉS SUMAPE LA EDIFICACIÓN HABITACIONAL $650,OOO.OO Y

3389763.34ESASSON LAS DOS, PARTIDAS, LAS SUBCUENTAS QUE NOSOTROS
LA GENERAL ÉSTAMOS ÁABLÀNPóQUERÉN LA stóN

HUBOUÑA REDUCCIÓN YA SIQ E $
VER A DETALLE±tEPASO EL AUXILAR DE Y DE LA 6139ÀQ S Ñ
\CUESÍlÓNbEOBRAS FÚÁL'IPAS,

LA6000 ACUÉRDÀTE QUECUANDO SE HACE LACARAÍULADE EGRESOS DE
LA LAÓOOO, LA 6000ES LA GENERAL, APARTE DE LA 6000 TENEM S
60iOYDE LA 6010 SE DESPRFNDENSUBCUENTAS$LA 6114,6112, POREOE LO,

SON SUBCUENTAS REFERENTES A LA 6000, ÑADA MÁS QUED RÍA
PENDiÉÑTEPARA ESTA TEMAS DE SUMINISTROS DE PAPEL Rí
PARA BIBLIOTECAS Y LIMPIEZA, EV TEMAI DIDÁCTICO AHORITA PIDO LA
REQUISICIÓN PARA QUE EN'ESTA SEMANA QUEDE ESCTEMA.

INTERVIENEELO, DIEGO VARGAS COLÍN, ,PRESIDENTE MUNICIPAL; ALGUI
MÁS TIENEALGUNA DUDAL SECRETARIO CONTINÚE DESAHOGO DE LA
OñDÊN DEL DÍA. ACTO SEGUIDO HACE USO DE LA VOZ EL LICENCIADO DA L

MÀRGÂklTO REYES HERNÁNDEZ SECRETARIÓ DEV AYUNTAMIENTO
MÀNlFEShÂÑbO LO, SIGUIENTE: 'HABIENDO SIDO DfSCUtlDO ESTE
QUIENES ESTÉN POR LA APkOBAClÓN PARA PObER REALIZAR
AMPLIACIONES Y REbUCClONES PRESUPUESTALES "TRANSÉERENCI
FRESUPUESTALESW PARÁ EL SÉ$UNDO TRIMESTRE DEL EJÉRCiÇO FISCAL

3024MISMO;QUÉ ENCUENTRA EN PARA ENTREGADO AL
ÓRGANO SUPERIOR DE NSCAÚIZACIÓNDEL ESTADO DE MÉXICO, LO ANTERIOR
EÑ CUMPLIMIENTO CON LINEAMIENTOS EMIÍIPOS FOR EL ÓRGANO
SUPERIOR DECISCALIZACION.LOS POSTULADOS PÁSICO$DECONTABILIDAP<
"GUBERNAMENTAL, LA LEYGENERAL DE CONTABILIDADGUBERNAMENTALMDE

síBVÁÑsÉzeMBNIFESTÂRLOiuORDEÑAMiENtÕS.ESTABLECIDOS,
MANOII (NFOãMANDO A QUIENFRÉSIDE .LÃSESIÓÑQUE HA

SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD.

ACUERDO. EL AYUNTAMIENTOCONSTITUCIONAL DEHUÉYPOXTLXAPRU
PODER REALIZAR LAS AMPLIACIONES Y REDUCCIONES PRESUPUESTAL
4'TRANSFERENClAS PRESÚPUE$TBLE$"PARA ELFSEdÚNDOTRIMESTRE D
EJERCICIO FISCAL 2024{A11SMOÇQUESE ENCUENTRAEN TRAMITE PARA SE
ENTREGADO AL ÓRGANO SUPERIOR DE FISCALiZAClÓNxDEL ESTADO
MÉXICO/CQ ANTERIOR ÉN CUMPLIMIENTO LOS LINEAMIENTOS EMITIDO
POREL3ÓRGÂN0 SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN, Los POSTULADOS BÁSICOS DE
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, LX LEY GENERAC DE CONTABILIDAD
GUBERNAMENTAL* Y DE ORDENAMIENTOS ESTÁBLECIDOS PARA TAL
EFECTO SE ADJUNTA ALC PRESENTE LOS MOVIMIENTOS A REALIZAR EN EL
SEGÚÑDQ;TRIMESTRE DEÇEJERCICIO-2024, QUEDANDO DE LA SIGUIENT

00003052 Plaza Principal s/n, Coloni Ce C.P 55670
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ESTADO DE AVANCEPRESUPUESTAL DE EGRESOS DETÁLLÀD@

DELf DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2024

EGBESOS.ÀfiRÔPÀ00
CTA

1130

4431,

1300

1320

3321

ü1322t
1340

1341
134

1410

1412

1520
1522

,1546

f50
1695

2000

*100

-REMUNERACIONES AL
PERSONALOECARÁCTER
PERMANENE
Dietas
Dietas
Sueldos base,aplpersona!
rrnanente,

base

REMUNERACIONES
ADICIONAVES Y

ESPECIALES
de servicio

Prima porañod€ servicio
Primas de Vacátlones.
dominical y gratificación de
de año
Prima vacaciqnql,

Aguinaldo,

ómpénsacibnes
Compensación
GGratifiçacíón

EGURIDAD SOCIBL
Aportaciones de seguñdad'
social
Aportaciones de servició e

aprtacióné$
¿OlidarhO reparfó

,2736

45352,12883

6,703022 6

221, -84

221,049.

2,7368411

5.979,55544

541

5418 000

3253419120

2,419-339, 19

00

0,00

0,00

0,00
0,00

0,00
0:00

0,00

0,00
0.00

0,00

0,00

0,00

L20p.oo
000
0,00

0.00

000

0,00

0.00
0,00

0.00

0.00

545,729.72

0,00?

00

000
0.00

0.00

0.00

0,00

0.00

0,00

0.00

0.00
1,200.00

p,oo
,1200800

0.00

0,00

0100

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

34/33 2,68

"45,553328.83

6.703,02246

ÇÑ03,022.t6.

38,849, 106.67

,049, 4

7

'1,083, 00,00

7,827Z63.4
7,827.4ôá.49

21258,

2, 19.339.19

2 ,74238

,253 ,126416

8200,00000

98,641
98,641-35

134A22.20

134,42220

,736
5,979

,541
,

541,

53

55.44

0.00.

6078836.56Aportaciones del sistema de
capitalización individual

Aportaciones paráfinanciar
los gastos geâéra(es de
ad ínistracióh del,4SSEMY
órtàéidn€pamriesgo de„;

trabá
NESZ"OTRA' PREST

SOCIALES Y ECONÓMICAS
Indemnizaciones
Liquidaciones por
indemnizaciones, por sueldos
salarios caidos

Prestaciones contractuate#t
Otrosgastos derivados de

prestaciones socialesy
éCOnéróidã
Despensa

SUMINIS S

MOTERIALESDE
ADMINISTRACION,
EMISIONDE DOCUMENTOS
IY ÁRilCULOSOFtClALES

2110 Materiafesaütilegyeqúipqs

menores de

290,74238

,43306355

1x200000,00
,3200000.00

Ã34, 22,20

134, ,20

3,ou120s36

6305370

218,86214 44

167,47534

Plaza Principal s/n, Colonia Ce ro . 556



MERCADERES

21€1. v, Ma "ttaieSyútiles de oficina
Matérialeggjtilesy equipos
menóreSdàteçnéIogiasde la

informaci6ñ
Materiales V,útil$fparp el
procesamiento en equipos y
bienes informáticos
Material de limpiekà"

HUEY
2022

1,958')

398,037+30

Mf;l

14;303.86
614,30386

25.520 00

193120C.oo

193poospo

2,33Q

500,oocm

36-_d000
11100000,007
700,000400

700,00000
999,748.39

2

Material y
lim eza
Materiales y útileSàde,

RM9tériaI'didácticoe
;eYA

registro e
idéntifiéadíórfdeVk)iéhéslV:

eró s
RMàteriaI(para ident' n,

2400 MATERIALESY$ARTICULOS
DE CONSTRUCCION Y DE

RÁCION
4' Avtit:ÜlOSh1etálicos para la

construcción
247* g; ftfruloSmetáIicos para Ia

VOñSfíuCció
480

83

*490

?5P0_

2531

2540

Materialpsecomplementarioseé)
Material detsenplización
Arboles y plqota#de ornato
Otrosmateiiãle>y artículos

de construceióhy reparacióñst¿o

construcción
tPRODUC OSO IMICOS,
FÀkMACEOTlcOS Y DE
LÁBORATORIO

_
tOdúptO$

üedicinas y productos
farmacéuticos

499748:39Materiales, accesorioS.y
suministros médicos

499748.39

LESCO BU
LUBRICANTES Y ADITIVOS

94C) Combustibles, lubricantes y
aditivos
Colñbustlbte$à]ub cantes y 14.658,366.
aditivos

ARTíCÜL6SOEPQRTlVOS
2710
2Íiñ
2720

4'2721

282C

2821

2910
2911

Vestuario y uniformes

Vestuario y uniformes

Prendas de
rotección rsonal
Prendas de seguridad y

MATERIALES Y
SUMINISTROS PARA
SEGURIDAD

Pública

Pública.
HERRAMIENTAS,
REFACCIONES Y
ACCESORIOS MENORES
etramjeqtas!menores

450,000.oo

450,000.oo

f43,806.OO

14?806.00

77,490.00

774490 00

345t525.92
Refaàc$oop 345,525.92
herramientas«

545,729.72

I?5i900.oo

52,00000
52,000.00

0.00

0,00

0.00

0,00

0-00

0,00

0.00
0.00

0.00

98000.00

0 00

933000.00

000.00

16,362 55

i 5.362.55

50

50,000.oo

poo.oo
0.00

0.00,

000

000

-0,00

25,000 0

25000.00
25,00000

2t,pmoo

21,087-00

0.00

0.00

12,000.00

18,3CU00

,300.00

0,00

0.00

85,300-00

13,30000
72,000.oó

0,00

0,00.
26,Õoo.oo

0.00

26,000200,

2600000

163463,76

3.76

'163.463.76

25;ooo.oo
-25000.00

0.00

0.00

0.00

0.00

14,700.00

500.00

500,00
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2336,314.28
4021850,30

402,850.30

66,303.86

33,52000

43 520.00

'174;poo.oo

, id74,900.oo

225391,1000

500000,00

500,000.

- 1,0511130-00
23.110.00

L028,ooo.oo

700.000.00
f071,748.

500,000.00

500,000.

571. a.

571ã48.39

14 610,2654

k61B*806M

475,000.oo

143806.00

143,806,

77 ,490.00

77

77,490.00

579,306.45

370025.92
370,025.

PIA7Â Princioal s/nv Colonia Ce 670
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MERCADERES HUEYPOXTLA

2990

2992

3100
3110,
,3113

3112
-3130

aj 31

-3141
3170(

•337_1

3200

3210 •

3231

0250

3251
42602

3300

¿3310

-1333,1

3349;
3'4C

3360

t.Ç33Ç2

3399.'

éfacx;ionesyzhccesorios
mehóres otrõSbienes
•múeblés
OtióS enseies
RVICIOS' ES

SERVICIOS BASICOS
Energia eléctrica

Servicio de energià eléctrica
Servicio de enàtgiáléléctrica
ara alumbrado úblico

•

Agua
Serylcio@éagua
élefoóiàitradicibnal
Servició de:telefonía

. convenciorial
•iSeyiciosde acceso:de
internet, redes y.
rocesamientodé iñformaéión
Semipip;•de acCesb a

SERVICIOSDE
ARRENDAMIENTO
Arrendamientode terrenos
Arreódamientosde terrenos
'Atândatñiento."de mobiliario y ,

equipo dé administración,
educacionals recreativo
Arrendamiento de: equipo y
bienes informaticos
Arrendamiento de equipo de
trans orte

Arrendamientod?' vehiculos
'Btr'ehdamíeñtódei
maquinaria otros equipos y

herramientasv
;ArFe'ndãmleñWAettñáqúinaria.

e ui o

SERVICIOS
PROFESIONALES,
CIENTIFICOS,TECNICO"
OTROS SERVICIOS

relacionados
Asesorías asociadas a
convenios o acuerdos-
Servicios de conSu(toría
administrativat:proéesos,
técnjgx_eo tecnologías

Capacitacióh

Servicios de apoycj'
administrativo,
fotoco iado e impresióh
Impresiones de
oficiales para la prestacióntdek
servicios públicos,

'identificación. formatos
administrativos y fiscales,
fórmasvaloradas

Itht rajes
339V'?'Servicios pfOfeS(ónaIeS

44Q0,

3410

3411

SERVICIOS FINANCIEROS:
PANCARIOSY
COMERCIALES
ServiCios finànCierqs y
bancarios

2022

223480,53

2236,480.53

3493,72252
-3715,542.75

oo

145,977.38

C:oo

,90,

90,787.40
104,5êi177

104,581.77

1,542, 108.00

0 00

157.641M6

456,411.00

604,537.44

604;53 .44

225136C.93

33.44375

Servicios báncariós 33 443 75>'
financieros

0.00

0:00

4500.00
0.00

0.00

0.00

0.00

0 00
0.00

0.00 •

2,500.oo

2,50000
152.482,00

0.00

0,00

p.oo

0,00

152,482ü)

0.00

-0,00

40',500.oo

0.00

0,00

30,000.00
500.00

500.00

0,00

0,00

=o.oo

0.00

14,20000

.14,200.00

0.00

0.00
, 0.00

0.00

0.00

0,00

0.00

;o.oo

0,00

55,000-00

0.00

0.00

0,00

-0.00

55 000.00

55 opo.oo
0,00

0.00,

.0,00

0,00

p.oo.
98,00000
98.000.00

0,00

25,000.00

0.00

0.00

0,00

Página 15 de 24

209280.53

209280.53
37,62 .42

7209,265.

fft'45,977.38•

2,500.oo

2500.00

90.787,40

90787.
'1041581u ,

104,581.77

1.639.590.00

00

14190, 58.60

78,434.00

73,43400

. 157,64136

.157;643.16
068,411 .oo
368,411 .oo
6,235.oo

6,235.oo

579,537.44

579,537.44
226,360.93

33,443.75

33443.75

Plaza Princioal s/n. Colonia Ce ro 55



MERCADERES HUEYPOXTLA
2022

3450

,3451

3470}
'3473
3500

,3510,

.3520

3530

'3532

'Q3550
*0551,

3570'

Sequio dé bienes
atrimonialés,

(SêguroS y,fiâniase:•:,
Fletes y

Fletes y manióbras
SERVICIOS DE
INSTALACION,
REPARACIOÑ,
MANTENIMIENfP
CONSERVACION
Conservación.
'mapterimientoeménocde
¿inmUebléS„

de inmúeblés
instalacióñilrepátációnw
mãñteñimiênto demob)liaríô y
equipo de
educacional recreativo
Reparaciófi,a
'ihétafaüóri-dé:mbbiliarioy

137 43662

"54,'480.56

54,48066
8,71

700 003,66

0 00

0.00

0.00

40x398.90

25 00000

251000.00

9,744 00 0.00

•

úi" Olde•óficina
•

Instalqción. reparación y
maqténi01iento de equipo

'222185623

, 00

18,opo.oo

315,068 90

0 00

0 00
0.00

0.00

22 000 op

22,000.00

0.00

0,00

.25,373.33

25,373.33

gónféúioyÀéànoIogia de Ia

Reparacióri mantenimiento
para equipõ y redes'de tele y
radio transfilisióh
Reparación:y mantenimiento 4,581 ,831.82
de equipo d? transporte
Reparapióó.ymañtenimienE 4,581 ,831.82

(Culos:iefréstres,
:laCusfreé

Ihstatàcióna reparación y
mantenimiento

herramienta
Reparación,

maquinaria, equipo indÓStnal
diverso

315,363. „v —09 623:16

70000,00 20,000.oo

-70,0óo.oo
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137,436.62

137.436.62

54480.56
54,480.56

703.003.66

703,003166

9,744.00

8 i 744,00

.245,482.93

28482.

4687,577

-54

2353,3571

3580

581! Servicios de lavanderia,
. lim •ezae hi iene

SERVICIOS ;

COMUNICACIÓNUSOCIALY
PUBLICIDAD.

2,30376054

,231 ,529.50'

Difusión por rádigjaelevisión 1231.523.50

Gastos de publicié#djy

0,00

0,00

0,00

0.00
• 215,423.0E

8,50000
8 500,00

206.923.01

5123346.75

89,57626

198tooooo
0:00

000
198,000.00

gmooo.oo30,00000

30,000.00 -e 870,000.00

213,306.56

806,91894

0.00

6,00000,

3611

361à

PZ?I;,
37501,"

375,1

,3752

peoo

3820

ro aganda
Publicaciones oficialé
SERVICIOS DE TRASLADO
Y VIÁTICOS
Pasajes terrestres

Gastos de traslado por vía :

terrestre
Viáticos en el país
: Gàsfdsydé'alimentación en
•temtono:nacional
GastoSüdéfiOspedaje*en•
territorio naéiohal
SEÑVICIOS OFICIALES:
,Gastos de ceremonial
.GaStOS dé.cprqmonial

sóciary

culturar-

«211 ,304.00

247,88C.75
75

,799.'4

"119,799.43

p 00,

90,132 00
90,13200

2,39846?96

5,000.00

5.000,oq•

000

443.547.16

0.00

0.00

443-547.16

251 ,380.

251,380,75

325,72244
242,146.18

83,576.26

90,132100

90.132.00



MERCADERES

38211\ dêtceremonias
social

148 y

3840» {Exposiciones'
3841 Exposiciones y ferias

OTROS SERVICIOS

Impuestos y dereCfiQ'

HUEY
2022 x 2 4

6,398A6 06 ,198000-00

1,20 no
442779345

Otros impuestcwy.dêtechos 1 ,053284.00
,0940? -Sentencias y 'tesólu' Oliespot

094,12." Sentenciàé
udiéiales

3980 Impuesto "bré:nótfiina$'Yf, 1 ,76d

relaciómlaboral

0.00,

0.00

o:OQ

3982 [mpuesto sobreoéfpgacioné$
por remunerpeIOHeS>altrabajq•
ersOhat„

99 generales

3992 qsde servicios menoreS3
39 : Estúdids fgpákisis clínicos

ASIGNACIONES;

YUDAS

SUBVENCIONÉ'
480 Subsidios énti4ades

federativas' 'muñici ios

upsidipSíFpoyos

1,761, 0,00

176,

-94400

16tooo,ooo.oo

16,000000-00
5,01 c,079.69

17/7

443,544TU

0.00
0.00

0,00

0.00

0.00

0,00

5,000-00
00

0.00

.o,qo.

0.00

0.00

0.00

0.00
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1220,000.00

1.053,284.00

43@1696'8

1,761 ,22947

1764 22647

3471,691s13

50,iá7M3
1 0,944800

010,079

0:24

6309,45,

,439

4393

4400
44<0
4411

5100

Subs.i@ip$apor carga ftpcal

iridébido¿
AYUDAS
Ayudas sociales a persona*

0,00

0,00

o.oos
o,oo

Cooperaciones y ayudas

IA3000.oo
deportivas y de ayuda
extraordinaria
Ayudas por deqasges,
naturales otroSSiniestros
Reparación a
terceros

EiÑM!JEB

MOBILIARIO Y DE

0,0C

0,0C

103,796.80

'1 ,796x80

25,52C.00

74,

165vot)0100õ

o.
165,poo.o

oo

700.00Equipo de computofde5150
tecnologías de Ia

Bienes informáticos151
3200 MOBILIARIOY EQUIPO

EDUCACIONAL Y
RECREATIVO

5220 s deportivos
5224' -Edgip •;dápgrtivo

Otrodrnôbiliàríos;eqqipo
•educaéidna)!'

Otro

VEHICULOS Y EQUIPO DE
T ÑSPORTE

9,500 000 00

9, oo.qo
%50000
0;00p:.oo

0,00

0.002.921v150u5410 n.,

0,00

0.00

0.00

0.00

17,60
7,605383.

IÑ52,ooo,

0.00

0,0C

102096.80

102.096,80

16,02000
16,020-00

6,0001000-00

2.921.150.00
5411 VehiELifbsygqúip04de

trans terrest/év„
0.00

Onloniã r. 55670



MERCADERES HUEY
2022

52,026;

52t02ô.Ç)-

3393:388t40

2 o 2 4

5500

5600

70

5690

5810

581

Q IPODEDEFENSA Y
SEàUR DÁD
eciúibode défensa
se uridad_
Maquinaria y equipo, e
se
MAQUINARIA, OTROS
EQUIPOS Y

900,000.00Equipo de comunicación y
telecomunicaàibm
Equipo y aparàtéS'Pàiaf

"$i6m

herra jentá

Hécràmteñtas,
hérramienta úi o
Otros equipos

:egúipo diverso*
¿INMUEBLES

Terrenqs
T,efréñbé•

f. BLIçA

146,388.40

-ge.40

347000,00
347 ,00000.

400-000:00

81

17250,000-0

17.250,000100

13,58500200

25,37333

25137303

25, 79:33

0.00

0.00

000

0.00

0,00,

Ospo

6,

1401000,00

479t312.B6

0.0

00

0.00

0,00

0,00

0.00

q.oo

0.00

0.00

0,00
0,00

0.00

0.00
0.00
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77,399.33

i7,ã9933

77,399.33

L393,388.40

900,000-00

1868388,40

146,388540

0472000,00

0000

muoo.ooo,oo

*6100 OBRA PUBVtÇ5ENBIENES
DE DOMIÑiQFUBLtCO

,120 Edificacíóñ fimhabitacionai
6122 Obra estat?l. Oõlynicipal
"3125 Ejecución e obras por

administración;
6tt30'?CóhStrúcCióffde„obras para ef.

de agua,

'6 35? 'EjéEüCiónlde ObiãSIÁór
administración

14485,0 006139 Reparación y manteniniientoz
de infraestructura hidráulica

14586,901435
'dOñStrücctdn

.60r

650tooo,oo

.o.oo
650,000800

4489,703.34

0,00

70,0

División de terrenos y
construcción de obras de

Construcción devias de63
comunicacióri
Ejecución decol#aFpor

35,581 3683, 97,000, A576826

32 226,368.17 0.00
'dminià

3'9700000% 8357904

9000 D Ú AP
9900 ADEUDOS DE EJERÇJCIOS

FISCALES
ADEFA

910 ADEFAS
Por el ejercicio inmediato
anterior

TOTALES

389ã.g„

3/1 ,389?
2 3540/425.00

,00.
0,000.00

0.00
0:00

0.00

0.00-

36,

q 6540,000.

2i0$ *314

3,125,
3.125,389.

Ih1tÉÑVIEÑsEÇC. DIEGO VARGAS PRESIDENTE MUNICIPAL:CONTINÚ
ÇOÑEL ÓESAHOGQ QRPÉN "DELDIA ACXO SEGUIDO HACE USO DE LA

LICENCIADO MAkGARlTO REYESHEÀNÀNbEZ, SECRETARIO DEL
.ÀYYNTBTvllENTO,MANIFESTANDO LO SIGUIENTE; ÉL PUNTO 4.4 DE LA OREN DEL
DiAtCORRFSPPNDEAL AÑÁLiSlS,DISCUSIÓN SU CASO APROBACIÓN Y/O
RATIFICACIÓN, PARA PODER-REALIZAR 'Los ASIENTOS CONTABLES D

RRA7n
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AFECTACIÓNXA-I-A CUENTA 3221, RESIJLÍADODE EJERCICIOS ANTERIORE
CORRESPPNDENTES AL SEGUNPOTRiMESTREDECEJERCICiQ2024.

;PARA TAL EFECTOCEDOh NUEVAMENTE DELA VÓZ AL VICENCIADO
ONÉSIMO EDUARDO JARQUÍN LOP,EZ PARA LÁEXPQSICIÓNDEWTÉMA.

TOMA LA PALABRA -EL LICENCIADO ONÉSIMO EDUARDO «JARQUÍN LÓPEZ; EN
ÉSTE PUNTO PRESIDENTE TENEMOS LA AFECTACIÓN ESTE TRIMEST

QUÉ RESÚVTA'DC). EJERCICIOS ANT}EfR10RE
CÓRRESPQNDIENTESAL*$ÉGUNbO TklMESTRE DEÚEJERCICIO
CONTINUACION„LÉSDOVLOSDETALLES.

TENÉMOS UN MOVIMIENTO@E$2 945\5TQUEÇQRRES#OÑDÉACREINTEGRO D

LOS INTERESES$ÕEL FAjSMÚN 2023} SE HACÉ' EL ASIENTO CONTAÓLE CON
CUENTÂ PERESULTADOSbE EJERCICIOSANTERIORES, PORQUE YANOPUED
ÀFECTAR EL GASTO, OTROMOVIMIENTP TENGO ES POR E

ELrREiNT$RODE LOS REMANENTES:DÉLFAIMUN2023/ TAMBIÉNAFECTA
CUÉNTÑ3á2ffQUE ES ÜE.BESÚÇTADODE EJERÇICIOS ANTERIORESÑUN@
Los INTERES*QUEGENERÓ LA CUENTA QUEÃUVE DURANTE ELAÑOY EL
OTRO ES ELTEMA DEL RÉINTEGRO DETÕDOS LOS REMANENTES QUE fUVlMO
DE CADA OBRA

OTÑQMOVIMIENTOQUE?TUVE ES EL DESCUENTO DEL FEIEF POTENCIADO DEL
i023#0R AHORITA LES voy A LEER LA CONTESTACIÓN QUE Hii

DESDE LA VEZ PASADAYA HABfÁMOS ÇUBERTO ELQTEM
FEIEÊ, 'YO' QUE\YÀ'HABÍATWO$CIJálÉRT L

TEMADEL FEIEF POTENCiAD&Y LA RESPUÉSTAQUE ELLOSÑPSDAN SEBAS
EN EL TEMADEL INGRESO D#HÂCiENDA;ÉSTODICELRCONTESTACIÓN;

DÉL FEIEF DELàMJNlClPlO DE
&ÀUEYPOXTLA.

PRIMERO.ANTECEDENTES DÉRIVADODELOS PRECIOS DELPETRÓLEO,
Asl COMO LA*DISMINUCIÓNEN LA ACTIVIDAD3 ECONÓKilCA NÁCIONAL*A
ÇP.NSFPUEÑQ!AAÉEMERGEÑCIÀ$PÉ EN?

*2020viLÂstPARtíClPAClONES
FEDERALESREKERENCIADA'SALA RECAUDACIÓN FEDERAL„RAMO 29, A NIVEL
NACIONAL TUVIÉROúd1JNApÁÍbA DE MENC)S'$77, 637,0óó.0Õ RESPECTO A L
ESTIMADO POR LA SECRETARíÂDEHACIENDA Y CRÉDIfOéÚBLlCO AINICIO D

?9EÊJERClClO FISCAL, LAbEL ESTADO DE MÉXICO Y SU.SMUNICIPIOST,AYERO
MILLONES DE PESOS, 'Nos HACEN REFERENCIA A TODO LO QUE N

LódR@LASECRETARItbE HAC!ENLWEÑCUESTIÓNDE SU RECAUDACIÓN.

HABíBNDADO FEIEF EN ALGUNOS EJERCICIOS,PUES HOY LO ESTÁN
AJUSTANÔOJVIA % PARTICIPBClÓN,õ AUNQUE IHAYBN DADO, ELLOS
VIANlFlESTAbCáUE?Nq CUMPLIERON CON LAS METAS DE LA SECRETARIA DE
"HACIENDAY AHORITA E$EL?ÜOMENTODE QUITAR LO QUE EN SU MOMENTO TE
biÉBON.
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EL SIGUIENTE, EN SENTIDO D

CÔNEORMIDÀDCON LOS ARTJCUI:OS 15, SEGUNDO PÁRRAFO DE LA LEY
FEDÉRAÜ RESPONSABÍVIDADHACENDARIA, SE
ÇPNSTITUYÓ?ÂÜNiVELFEbEkÀL IJNr ÉIDEICOMISOPÚBLICO DENOMINADO
FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE ENTIbADES FEDERATIVAS, QUE

FEIEF, CON DISMINUIRSLOS EINGRES
RESPECÍÓ ABICoESTIMÁDODÉ LA LEY DE INIGÑESOSDELA FEDERACIÓN,

TODOS LOS RECÚRSOS SÉÓISTRIBUYEN DE ACUERDP,ALCENSO DE INEGI Y

ACUERDOÑLO#INGRESOSQUE OBTIENE. LA SECRETARIADE HBCIENDA Y

iPEL20àolVA CAÍDA DE LA
FIJE TANSÉVÉRÁ;QUE LOSRECURSO<DÉLFEIEF NOEkB
COMPENSARLO, POR LOQUE LA SECRETARIA DE HACIEND

MCRÉPITOSPÚBLiCOPREVIP,IJN CONVENIO.CONLASENTIDADESFEbERATlVA
%IMPVEVIENTOUN ESQUÊMAbEPOTENCIALIZACIÓNPÉVFPEFtPb2d,
AQUI M#ARQÚMENTANQUEREALMENTE SfDEPQSITARON EL FEIEF202Ó;PEkQ

DARLOXDCRQIJÉI CUMPÚiÉÑdNCON SU INGRESÓ'
SÉCRETAkÍADE HACIENDA, 'EJEMPLO*DE LA CONSÍANCIA DE
R&RTIOIPACIONESDOÑDE„ ME DICEN FEIÉÉ POTENCIADO 2020r M
DESCUEÑTBWESTA PARTICIPACi4NFUE MES DÉ JUNIO
quitAN $3T;71$35 DEL 2020iFElE#OTENClADO2023 ME QUITAN $i1Wá2,i3, A

VÍA PARÍ]CÍPOCIÓNLOQUE ME ESTÁNB@UITANDO.

Lo QUE ARGUMENTAMOS EN EL OFICIO ES QUES'A HABÍAMOSCUBIERTO
OIJE NOS HABÍAN DADO', CONTESTÓ LA SECRETAR(B DE FINANZAS VEST
ÉUÉYECOÉICIObE CONTESTACIÓN DE LA SECRETÁRIADE FINANZAS Y ES

QUEVI$VAAAMPARARÉNÉSE TEMA, CADA MES VAVARIANDO, POA EJE O
AHORITA EN ELMES DÉ JUNIO DEL FEIEF 2020 ME QUÍTARON$31t7;1Q D

$7fiô22i7d:ÓOR YA,LO RETIRARAN PARTICiPACJÓN, EST
CONSTANCIA bÉePARTIClPACíÕNÉS$Y,EN LAS*DISMINUCIONES EST N
DOS, LAS QUE SIGUENSON LAS ACTAS DE PNTãEGAtHAY UNA.DE 850,000.
DESCUENTO DEL FEIEF PPÍENCIADO208, HAY6TRQ DÉ $31 DEL F

EN REALDAD bÉL 2023 NOS ESTANQUITANDO
DEL5202Q NOS ESTÁN QUITANDQBLREDEDÕR DE

SÍRÀLMFNTÉ,

'frENEMOS UN MOVIMIENnnlJE AFECTA LA CUENTA DEAÊSULTADOS DE
EJERCICIOS ÁVERIORÉSPE 'EL ÁCTA DEOENTREGA
RECEPCIÓNDE5LA OBRA"ÇONSTRUCCIÓN• EN

'TENÉMOS OTRA DE
ÉNTRÉGA: RECEPcióhC„DE OBRA

CONSÍRÚCCiÓNfrbÉ,PAVlMENTAClÓN CON CONCRETO HIDRÁULICOEN CALLE
NICOLÁS BRAVO{EN MARCOS JILOTZINPO, RAVIMENTBCIÓNDE
CONCRETO HIDRÁÚCICODE WÇALLESAN JUAN EN SANMARCO$JILOTZINGO
OR $711 ,415.95i TENGQUN MPVIMIENTODE CORRESPON
L ACTA ENTREGA 'RECÉPCIÓN LA QBRAi CONSTkÚCClÓN

EN CALLE JUÁREZ/EN;LA VILLA DE\HUEYPOXTLÂ, OTRA
QUÉ ES LACONSfÉÚCCiÓN DE CONCRETO HIDRÁULICOEN

CÁCLEMELCHOROCAMPO EN sÁÑ.JUAN TIANGUISTONGO Y,OTRO MOVIMIEN
CORRESPONDE A LA CONSTRUCCIOÑDE AULAS

fÍÓOULÕSSANlTARlOSENLAUNIVERSIDBD MEXIQUENSE DEL BICENTENARIO,
SON TóbOsl;ÓSMOVIMIENÍ@SQUETENEMOS, EN EL MES DE JUNIO, DOY

"bEBAJALAS OBkÁSf AFECTO CUENTA DE RESULÍADOS DE EJERCICIOS
ÀÂNÍÉRIORES. EL C. DIEGQ VBRGAs COLÍN, PRESIDENTE

OBRAS *PENblENTES. RESPONDE
EDUARDO JARQUÍN LÓPEZ; DE
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2023 YANOHAYeNlNGIJNA, SÓLO ESTAMOS LO DE ESTE AÑO DEL2024, D
ESTEBÑOÃPDAVjAME FALTANBPTLSDÉ

HACóUSODE LAyoz EL DIEGO COLíÑ, PRESIDENTE MUNICIPAL;
CONTINUÉ CON EL DESAHOGO D*LA"ORDEN DEL DÍA. ACTO SEGUIDO HACE
USO DE LA VOZ, EL LICENCIADO DANIEL MARGARITO REYES HERNÁNDEZ,
SECRETARIO DEL AR(UNTAMIENTQ MANIFESTANDO LO SIGUIENTE; HABIENDO
SIDÓ DISCUTIDO ESTE PUNTO QUIENES ESTÉN PON LA„APROBACIÓN Y/O
RAÑIFICACIÓNI PARA POPER REALIZAR LOS ASIENTOS CONTABLES DE
AFECTACIÓN, LÂ¿CUENTA RESULTADO DE EJERCICIOS ANTERIOR
CORRÉSPONDIENTESALSE(3UNDõ TRIMESTREDELEJERCICIO 2024. SIRVAN
MANIFESTABLÕLEVANTANDÕLA MANO, INFORMANDO A QUIÉN PRESIDE
SESIONQUE HASIDOAPROBADO POR

ACUERDO. ECAYUNTAMIENTO CONSTTUCIÕNALDE HUÉVPOXTLA APRUEB
Y/O RATIFICA PARA POÓER REALIZAR LOS ASIENTOS PE
iÀÊEQTAClOWAALA CUÉNTA3221 ANTERIORES
CORRESPONDIENTES AL SEÇUNCO„ TRIMESTRE DEL EJERCICIO 202
QU PANDO DE LA SIGUIENTEA,IANERA"

QECPV?QX'LA 0116

INTEGRÁ DE SALDOS

CUENTA: 3221 ANTER30RES
aullados de

MES, •itpo coscEPfó

RESULtADÓt)iEJERC1crcr;

CARGOS

E S 234557

06/0W2024 04 133 E

30/04/2024 04 t

RESULTkDbDÉfrJÉRC[CIOS
40024 04 8 ANTERIOiÉS4ü5UtadosdcEjgreidiht'?f5}}

0,00

30/04/2024 04

04

04

06

8

8

.óEiiores)

ait:xcs

RESEi'ABODE

ADO CIOS
AVtERIOkÉS (Resultados de 0.00

Anier;ores

COMENTARtOS

Reinzegro de los

Acta gesetltregaretepciOt} desla Obra

313=025

Hidráiflicn en en
SasÉMarcos Jilotii

entrega de la

Calle H'

CActa de de la Obra
bE4U-009 FEFON1/2023 Constmcci
de Melchor

' Tian uiston

Aeta deseâtfêgdfçcepción de la

MHV.0017FEIEF{2023Construcción
sanitario en la

'

tenariO H"

det FEZEF poteoeiádo 2023

:Ñscuentode1FEIFF potenciado2020

ANTERI de Ejerqicios Descuento del FEIEF potenciado 2023$71,32273
Anteriores

f {,954210,»
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INTERVIENÉÊWC. DIEGO VARGAS ÇOLzíNiPR<SIDENTEMUNICIPAC CONTINÚ

tCoN'ÉVbESÁHÕ60DE LA ORDEÑ DIÁ- ACTO SEGUIDO HACE USO DE LA

VOZ„ELüCEÑCIADODANIEL\MARGÂRITOREYESHFRNÁNDÉZ,SECRETARIO DE
h-AYUNTAMiENTO,MANIFESTANDO LO SIGUIENTE: EL, QUINTO PUNTO DE LA
ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDEACÓS ASUNTOSGENERAL$r QUIEN TENG
UN PUNTO A T;BÂTAR, DAREMOS)ÑIOIO EN EL ORDEN,YA ESXABLECIDO.

USO DEkLAkVQ?EL C. DIEGO VARÇBS PRESIDENTEMUNICIPAL; S
TIANGÚI$ONGOPARAVEkUÉLTEM

EUNÀvOBRADEÇPANTEÓtkliPAÑÁ QUÉSELES APOYE CON UNPORTÓN, CRE
óUELES SALIR CARO EL CALDO QUE LAS ALBÓNDIGAS, PUÉDE SALI

EL PORÍON LA BÁRbA, TE PIDOPOÀ<FAVORfiEGiDOR
ÁCERQUESCONELLOS, CON ALGO MÁ

SENCILLOÉLES*DIUN PROVECTOPERO NÔSEÀDAPTAAL?OQUE REQUIER
V*Sv PUÉDEN VER ES*EMA REGIDORA ROSÁ Y REGIDOR Luco; po
FAVOR.

YOiSÓLO LA SEMANA PASADA MANDAMOS UN OFICIO QUÉ
NOS SOLICITOVAJUNTALOCAÚ DE CAMINOSPARA EL TEMA DE LAS 4,5 0

TONELADASfEASFALTOdPERO NO Ld RECIBIERONNOS DIJERON QUE L

ENVIÁRAMOSDESPIJÉSPORQUE ESTASEMANAIBAN RE$AR DÉVACACIONS
YA NOS HABiBNDlCHOQUE URGÍA Y DESPUÉS QUELO RETUVIÉRAMOS, EN
MBÑANALLEGÁRONOBSERVACIONESDE LAS OBRASDEL "OBVIAMENTE

HABER LLEGADOYA DESDE HACE TIEMPO, SON OBSERVACIONE
MUY BBSURDAP DE LA -SEÇRETARÍADE FINANZAS}YA LAS STA
RÉViSAÑDONUEVAMENTEÊAR"OLVÉÑLASAEÑVIAÑ.

EMPEZAMOS A BAC#IEBRENSAN FRANCISCO, PERO RESULTA SER QUE LA
PLANTA ASEAVTO&NOE$TAÍRABAJANDOIENTOúCESLE DIJE ÁÚÍÑGEÑIERO

LA VENTAJA DE ESTRÉS OIJE NOS DA

RÉDITO, PORQUE LES COMENTANDO ESTO, EN LAMAÑÁN&LÉDIJE A
MOLINA PORQUEEV ACUDIÓ$LAREUNIÓN DE SEGURIDADQUE COMENTARA
[QUE EL ESTADP CARRETERASESTABA MUYÉdAVtQUENOS EST&
*AFECTANDOVqUE ESTAMOS TENIENDO ACCIDENTES; DE AYÉR HUBO

ARRIBA DE 4SFÁLTlCA, A METROS* DE DÓNDE SE
ENCONTRABAN ELLAS, HAáíÁfUNACOTAMIENTO 'GRANDE;ES DONPE ESTÁ LA
FÁBRICA, .AHí HAY MUCHO ESPACIO, SE LE$OCURRIÓCAMBIAR LA LLANTA EN
LA CARPETA UN CARRO Y LAS ATROPELLÓ, 9ÉdURAM
1+8 DOS ESTABAN AFUERA, -AS±PRESjõNÓ CONTRAEL AUTO, RESULTA S

ESTÁN INFORMANDO LAQUE MURIÓ TENÍA 3?AÑOS* EN ES
LA ESTÁN ÉSPERANbÓENEWAÑCÓNORTE, SON FAMILIARES DEL

COMPAÑEáO„ÁLVARO OROPEZA ME*D1dQÊN -MAÑAN&Y LE DIJE QUE S

TOMARALospiÁSQÚEihUERANiNECÉSARlÓS,LmdTRAPÉRSONAESTÁ EN EL
BARCO, ESTÁ MUYGRAVÉ;

*bLéb1JEAMOLINA QUéCOMENTARAQUESEÊSTÁNCAUSANDO ACCIDENTES
POR*EÚESfAbõ LOS PILARES HABÍA UN B CHE
QUE ESTABAAENEVCENTBÕbEkVAü09Los QUE IBAN DE AQUI PARAAL

70
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TEÑIAN QUE HACER DEL LADO DERECHO} pÊR0 ENFRENTE ESTÁ UN POSTE, LE
QUE LE PORQUE PUÉDE OCASIONARSE

UNA ESTÁBAMO$ EMPEZANDO A BACHEAR PERO NO HAY
MEZCLA ASFÁLTiCA, NOSOTROS TENEMOS QUE CUBRIR ESOS HOYOS PARA
'EVITAR ACCIDENTES, NOSOTROSO HICIMOS LO NECESARIO PA
GESTIONAR, YA LES DIJIMOS* LAS AUTORIDADES DE LA JUNTA LOCAL
ÇÂMiNOSQUE LAS CARRETEãÁ&ESTÁN EN MÚY MALAS CONDICIONES, LA
VERDADES QUE EN ÉSTE, NI EN NINGÚN OTRO MUNICIPIO LAS ESTÁ
kEPARANDO, TENEMOS QUE VERLO NOSOTROS pok VA SEGURIDAD DE
NUÉS;TBQ9VECINOS, ENv LAÂhvhAfiANARECORRÉ LX CARRETERA SAN
FRANCISCO ÇÀRMENWHAY;UN VERSI ME AYUDA A

CON TEPETATE O CUALQUIER OTRO MATERIAL, ESTÁ
DEL LADO„bÉRÉCHO.-ÉSTAMUY PROFUNQO Y PUEDE OCASIONAR ALGÚN
ACCIDENTE, EN LÁ SALIDAPASANbO EL PANTEÓN POR EL CBT
HAYOTROS, PARAEVITARACCIDENTES, NOSOTROS TENÉMOSQUE PROCUR
LP QUE CONCIERNEA NUESTRASCAÉRETÉRAS
EL DÍA MAÑANA ME VOY44eCOMUNiCÀRÇONVNA EMPRESA DEASF
DESPUÉSME FUI A RECORRÉR t-AfrEÑRACERIADETEZONTLALPAN A POZO

INTRÁNSITABLE, PASA EL TRANSPORTE, TENEMOS QUE ESTA
CUIDANDOFSASITUACIÓN/MAÑANA DESPUÉS DEL EVENTO EL PERSONAL SE

A RETIRARiVAA HABER CUARõlASrELPERSONAL QUE ESTÁ EN LA BASURA
VA A TRABAJARi SEGURIDÁD PÚBLICA TAMBIÉN, EN LA MAÑANA ENTREGAMO
Los UNIFORMESA SEGURIDAD PÚBLICA Y A PROTECCIÓNCIVIL, YA SE HA
60N EL PERSONAL DÉ PROTECCIÓN CIVIL, TAMBIÉN VA A TRABAJ

CIVIL Y AGUA POTABLE,SON ÁREAS QUE NO PUEDEN DEJAR
ÍRABRJAR

DETERMINÓ TAMBIÉNLARVTÀI AGARRARLO MENOS E

SE PUEDAN LAS CALCÉSQUE STAN PAVIMENTÁDAS,CREO QUE SOLAM NTE
VAMOS6 AFECTARUNACALLE DELAS NUEVAS, QUE esLA 12 DE OCTUBRE, EL
,PQZb 7CbLiTRO$iPERO. NOSOTROS LO VAWOS À TRABAJAR NADA MÁS
HA$TÂ2di-&lÍRdS'tPORQU#ÉSLOOQUENOS AUTORIZAN.

BHPRITAME VINOA VER UNÁPERSONADE AOOLOAPAN QUE SI LA APOYAMOS
N SUS DIÁLISf${UNAblÁLlSlS SE REALIZA CABAtzTERÇÉRDÍA Y VÉCUESTR

00, ME Bio UNA NOTICIADESAGRADABLE, QUE LE PObIAMOS
ÊÓYAR.CONeEVTEMADEUSECI)RÔ SOCIALVOLIJÑTÁRIO,FEROTEDIJO "QUE

ÉLSEGURO SOCIACILÇPMEÑtÉ QUE

PODEMOS APOYARüQUlZkCON UNA HEMODIÁLISISCADA SEMANA QUE LA
FACTUREPARA PODEÀLE AYUDAR, EL SEÑQRESDE SANTAMARÍAAJÓLÕAPAN,

POR EL BARRIOELOS CASTILLOSt NOSOTROSTENEMOS QUE HACER LO
PkOPlO PARA CUIDANRLOS CIUDADANOS/ YO E$ÀRE€INSISTIENDPCON
CESTIÓN DEL ASFALTO?ARA ACCIDENTES.

TOM'ÀltLÀPALABRA ELSMAESTÑOÑGERARDÓ MÁRQUEZ CARBAJAL, TERCER
RECiDOk;ENTONCES MAÑANA NO HAWJQRNÀDA PE BACHEO, LO COMENT
PORQUÊÃÉNEMPSpos O TRESPERSONASQJE'VANA RECIBIR CERTIFICADO

DE MAÑANA PERO FL"bíRECTORDIJO QUE EL bíADE MAÑANA NO LOS
A DEJAR PORQUÉ* TENÍAN QUE IR BACHEAR, RESPONDE AL

CUESÍ!ONAMIENTOEL C DIEGO VARGAS coLitkliPRESIDENTE MUNICIPAL; EL
DÍÀñE MANANANO HAY!BACHEQ ME ACABAWPE"INFORMAR, POR MI P TE
SERIA CUÁNTO
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NO HABIENDOOTRO TEMA QUE TRAÃÂRÊSIÉNDOLAS DIECISIETE HORAS CON
TREINTA Y TRESMINUTOS DEL DiAVElNTlDóSDELMES DE OlJL10 DEL AÑO DOS
MIL VÉiNTiCUATRO, DECLARAMOS CLAUSURADOS LOS FTRÂBAJOS DE LA
CENTÉSIMAhRlGÉSlMACUAÀ+ASESIÓNORDINARIADEOCABILDOI QUE SEA
PARA EL BIEN DE NUESTRO MUNIÇIOIÕ
SÉCCIERRA LA PRESENTE ACTR F RMANDO -AL*CALCE LASQUE EN ELLA
INTERVINIERON; PARA LOS FINES Y E OS LEGALES A QUE HAYALUGAR.

C. DIEGOV GAS COLíN
'RESIDENTEMUNA L CONSTITUCIONAL

LUNA
SÍNDICO MUNICIPAL

C. LU DANI LEAL MELE C. MIRE CILLA HERNÁNDEZ
PRIMER, GIDOR

MÁR ZCARBAJAL
ER*ñÉ 1

•

OF

QUINTO REGIbOR

SEGUNDA REGIDORA

C. CINDV HERN DEZAMADOR
CUARTAÂEGIDOÑA

v/ROSA BOLAÑOZ CRUZ
SÉFA REGIDORA

LIC. E QUÉ LON$OCARCíAMARTíNEZ
SÉPTIMO REGIDOR

-a 'n;3.9

LIC. DANIEL ERNÁNDEZ
SECRETARIOPELÂYUÑTAMIENTO


